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I'nasa I. HatypaabHabie uncna

§ 1. MecATHYIHASA CHCTEMA CYHCICHUS

Nel  Pemenne nauo B yue6Huke

Ne2 .

1 ctpoxa 200°004°085

2 cTpoka 954°003°057°000°000
3 ctpoxa 831°000°820°000

4 crpoka 63°900°000°000°000

N3

a) 545; 0) 1786; B) 3004; r) 689.
Ne 4

a)2822; 6)1143; B) 471; r) 379.
Ne 6

a) cTapmuii paspag — THICTIM

ceMepKa CTOHT B pa3pane eAUHUIL

6) crapunii pa3zpsaa — AECATKU THICAT

ceMepKka CTOMT B pa3pssie ThICAT;

B) CTapIIHi pa3pAl — COTHH THICAY

ceMepKa — CTOMH B Pa3pAle COTEH THICAT H B pa3psje COTEH;

r) crapmmii paspsa — COTHH MIJLTHAap/OB,

ceMepKka CTOUT B Paspsie AeCATKOB MUILTHOHOB, B paspale MIWIIHOHOB H
B paspsje TRICAT.

Ne 7

O1cyTCTBYIOT:

a) THICAYH; 6) NeCATKU H ¢IHHHLIBL,

(B) BCE MPHCYTCTBYIOT; T') MIJUIHOHBI, JECATKH THICAY, COTHH, €IHHHIIL,
Ne 8

Crapunii paspsajg — ACCATKH TPHIIMOHOB,

a) 0; o)1 B) 2; r) 8.

Ne 9

M=5:-8=40 T=4:-9=36 K=5-5=25
P=8-8=64 E=8-7=56 A=9-3=27
®=5-7=35 HU=3-8§=24

CHGBO API/I(DMETV[KA

Ne 10

a) 100°000 - {/-; B) 1°000°000°000 - %/-;

6) 10°000- ¥ ; r) 100°000°000°000 - ¥/ . .



J CTO THICAY V_ O4AHH MHJUIHApA
i’/— ACCATD THICAY U— CTO MWLUTHApA0B

Ne 11

a) 99 999 nepsHOCTO AEBATH THICAY AESBATLCOT AEBSIHOCTO NEBATH;

6) 999 999 AEBATHCOT ACBAHOCTO JEBATH THICAY JEBATHCOT AEBAHOCTO
ACBATH;

8) 99 999 999 neBAHOCTO AEBATL MIJLIMOHOB JEBATHCOT JAECBAHOCTO JAe-
8ATh THICAY JEBATLCOT AEBAHOCTO ACBATD,

£) 99 999 999 999 neBAHOCTO NEBAThL MHUIUIMAPAOR JEBATHLCOT AEBAHOCTO
AEBATh MHJ/UIMOHCB ACBATHCOT JCBAHOCTO HECBATh THICAY AEBATLCOT HE-
8AHOCTO ACBATD.

Ne 12

a) 100+7 =107 B) 999 - 9 =990

6) 999 999 : 3 =333 333 r) 1000 - 4 = 4000

Ne 13

a) 102 230 071; B) 48 044 876 000 000;
6) 580 000 240 500; r) 34 515 500;

Ne 14 '

a) CTO XEBATH MUJUTMOHOB CTO TPUALIATE MATH THICAT TIATHACCAT YCTRIDE
6) BOCEMBJIECAT AT MUWUIHMApAOB ABa MIJUIHOHA MATHBCOT MWATHACCAT
OAHa ThiCA4a CEMBICCAT CEMb;

B) ACBATLCOT ACCAThL TPHJLIHOHOB COPOK ABAa MWINHAPLAa ABaAUATL M-
JAUOHOB TPUCTA BOCEMb THICAY CTO NATBACCAT,

l') CEMBJACCAT HEBATH MIWIJIHOHOB YCThHIPECTA ABC THICAYH CeMBCOT ABa-
AUaThb.

Ne 15

a) 53 801 = 50 000 + 3000 + 800 + 1,
53801=5-10000+3-1000+8-100+1-1;
6)6275=6000+200+70+5,
6275=6-1000+2-100+7-10+5"-1;

B) 189 032 = 100 000 + 80 0G0 + 9 000 + 30 + 2,
189032=1-100000+8-10000+9-1000+3-10+2"1,
r) 201 734 =200 000 + 1000 + 700 + 30 + 4,
201734=2-100000+1-1000+7-100+3-10+4-1.

Ne 16

125 378 567 > 99 987 398, Tak kak OHO WMeeT 6oLl Pa3PAA0B.

125 378 568 > 125 367 569, Tak KaK UX cTaplive pa3psalsl paBHE], a pas-
PAL AECATKOB THICAY Y IEPROFO YHCNIa GONbILE.

125378567 < 125378568, Tak xax Bce HX paspsaasl KpOMe paspaia efu-
KU1 PaBHBI, a pa3paf eNHHHL BTOPOTo YHCaa Gonbine.
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Ne 17
a) 356, 357, 358, 359, 360, 361; B) 951, 399, 951, 400;
6) 10, 998, 10, 999, 11 000; ) TAKHX YHCEN HET.

Ne 18

a) 55¥+* < 56%** (Tak Kak crapuue pa3pﬂ,ﬂ,bl OVIHAKOBbl, @ pa3psl Tl
cA4 GoMibliie Y BTOPOIG YHCIA);

6) ¥**32%* > 9748 (Tak Kak CoAEPKUT Oonbliee KOJIUYECTRO pazmnon)
B) 95*** > 94*** 2 *4*** = 95*** > *4***

r) *6** > 16** > 14** = *6**>]4**;

J) *¥** < RREX (Tag KaK CONEPKUT MEHDBLISE KOMMIESCTBO Pa3paloB);

€) 93* < 15%** (TaK Kak COAEPKHT MEHbIIIee YHCITO Pa3psaiOoB);

)K) *4*** < 94*** < 96*** = *4*** < 96***;

3) 35%*% u *3** HecpaBHMMBI, TaK Kak Hanpumep, 35** > 33** yo
35%% < 43%*,

Ne 19

a) 9, 6)0; B) 8 unu 9; rNo9.

1) 0 BmecTo nepsoit * 1 1 unn 0 BMecTo 2-if;

¢) 0 BMecTO nepeoi, 9 BMecTO BTOpOii;

x) 1 BMecTo nepBoii, Toraa sMecto eropoit 0, uau 0 BMccTe nepsoii, To-
riia BMECTO BTOPOit — J100yio uudpy;

3) 9 BMecTo neproii, 0 BMecTo BTOpoid

Ne 20
456 IMpu casure Bcex nudp yucia HAa OJWH pa3pal BIEBO
4560 YHCno yBenuuupaercs B 10 pas.
45 600 3Ha4uMoCTh KaxIoH uudpst ysenudnsaercs B 10 pas.
Ne 20
32 500 000 [Mpu casure Bcex uudp YKcia Ha OAUH pa3pAl BNpaso
3 250 000 YHCII0 ymeHbinaetes B 10 pas.
325 000 3naunMocTb kaxaeit uudps ymensuaercsa B 10 pa3.
Ne 22
a) 100; B) 750; ) 1000; x) 100;
6) 100; r) 3590; e) 4753000 3) 84600.
Ne 23
a) 335; 6) 580; B) 2220; r) 11 750.
Ne 24 '
a) 290; 6) 1400; B)2940; 1) 18 506.
Ne 25
a) 175; 6) 1320, B) 1655; 1) 21 500.
Ne 26

a) 295; 6) 905; B)3395; r) 14150



Ne 27
2)6800;  ©) 701020, B) 530000: r)28640.

No 28

'=15-2+14=44 I[=8+8-10=88
H=3+9-7=66

K=9+39:3=22 M=17-3-18=33
N=364+2=11

U=51+12:4=99 M=11-9-44=59

A=17+4-5=37
<noso — MATHHLIKHI

Ne 29 15325000 km?; 100250 km*/rox.

Ne 30
a) 1392 000 km B) 40 426 000 000 000 kM
6) 149 600 000 kM r) 5 894 240 000 xm

Ne3l (3+380+320+40+120)ra=863ra

Konumponbsusie 3a0anua

Ne 1

1) MoxHO 3amucaTh CKONR YTOAHO OONBINOE YHCIO, MCIONE3YyA IpH
3TOM NIOBOJILHO MajieHbkuif Habop uudp (Hanpumep, ot 0 1o 9 B jmecs-
THUHOH cucTeMeE).

Vrhpouwaercsd cpaBHEHHE YHCEN, a Takxke apHPMETHIECKHE OEepaLuH
(CJIO)KCHPIC, YMHOXCHUE, ACIACHHES, qum'alme).

Ne 2
a) BOCCMHalILlaTB MHIJUIHAPJOB MIECCTHACCAT YEThIPE MHIUIHOHA BOCCMb-
COT OBC THICAYH ACBATH,

6) 1 761.
Ne3 205118 305.
Ne 4

51 843 207 0608 > 954 342 095 (Tax kax cozepxkuT OonbInee UHCIO pas-
pazoB).

Xe5  a) 74600000 6) 53 700,

§ 2. Yuc.ioBrie ¥ OyKkBeHHbIE BLIPaXKeHHs

Ne 32
Dnal5-5=10p; 55-3=15p.;
2)B 15:5 =3 pasa; 6)15-2+5-3=45p.;
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DI5+5=20p,;

4)15-2=30p,;

Ne 33

Dx-y; - x+y;
Dx:y; 4) 2x;
Ecnux=18ay=6, 10
1)12; 3)24;
2)3; 4) 36;
Ne 34

7)15-2-5-3=15p.;
8) (15 - 2):(5 - 3) =2 pasa.

5) 3y, 7 2x~3y;
6) 2x + 3y; 8) 2x : 3y.
5)18; 7) 18;

6) 54; 8) 2.

Onevarxa: B 3azanuaXx Ne 32 u Ne 33, a ne B 3azaunsx Ne 33 n .N'D 34.
Bripaxxenns HiudeM He OyIyT OTIHYaThCS.

Ne 35

1)17+5-48=257;86:2+43 - 15=688;23 - 5+ 3x; 2x ~ m.
2)21+56-7=413;12+71+5-28=223;2-d-54;x+y+z; 5¢.

Ne 36
a) 100 - (8 +7)=1500;

6) (57 —42) - 1000 = 15000;

Ne 37
a)15-2+42:6=37,
6)270:3-25-3=15;

JI=(600:100 + 18):8 = 3;
P =9(106 - 206:2) = 27;
B=50:(215-2-405)=2;

cnoso AJITEBPA.
Ne 42

a).10; B) 4;
6) 40; r) 180;

ns; %) Oneuarxka;
e) 32;

B)(32+24):7=8;
r) 81:(77 - 68) =9,

B)17-3+4-13=103;
r)45:3 - 64:32 = 13.

Ne 38

a)3-(a-b); B)3a+b;

6) 25:(x + y); r)72-2e.

Ne 39

NR+6)=8xm; 4)2-2=4xm; 6)6-2-2-2=8xknm;
2)2+6=8xm/u; 5)2-6=12kwm; 7) (6 -2):(2 - 2) =3 pa3a.
3)(2+6)-2=16kM;

Ne 40

1) (x —p) xm; 4) x - y 104, 6) (x-2—y-2)xm;
2) (x —y) xm/a; 5y 2 xm; Nx:y.
DE-y)2xm;

Ne 41

= 124:(340:17 + 11) = 4;
E=8+(58—18-2)=30;
A=(+28):3=11.

u) 16.
3) 48;



Ne 43

a)20; 6)51;B)7; 175 m)3; €9; x)13;3)40; n) 120
Ne 44

1) 720, 1440; 2880; 5760;

2) 1286; 1504, 1784, 2896.

Ne 45

1) 47; 2)27; \3) 21.

Ne 46

a) 13; 6) 177, B) 55; r)23.

Ne 47 .

a)4l; 6) 14; B)27; r)185.

Ne 48
a 1 4 7 12 20
até6 7 10 13 18 26
6a 6 24 42 72 120

Ne 49 .

a) b Gonslue; 6) a 6onbule; B) b 6onbuie;  r) a Oonblue.

Ne 50 :

a) m 6onpwie;  6) m Gosnine; B) n Gonbuie;  F) n Gonblue.

Ne 51

aym=n+8§; 6) a =4b; B)c+3=d; rée=g,

Ne 52 500 + 2200 + (500 +250) = 3450 kr
Ne 53 1450 000 — 500 000 =950 000 p.
Ne 54  YucTselit gexon ysenuuunca Ha 35000 — 5000 = 30 000 p.

Koumponsnsie 3adanusn

1)328-18-3=274,81:9+72=81,3a-17b, x-5y;
2)5x+ 17 mpux=4paBao 5-4+17=37,
Pa)y3-m 621 B) 3m + 2t.

-§ 3. SI3bIK reOMeTPHYECKNX PHCYHKOB

Ne 55

M=12+8=20; P=17-5=12; O=14+15=29; A=28-12=16,
T=17+19=36; H=25-18=7,I'=16+6=22; E=31-7=24
cneso TEOMETPUA
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Ne 56 Pererne nano B yueGuuie

Ne 57

1)a) AB

6) CD nepecexaet AB, EF nepecekaet AB, CD HEe nepecexaet EF.
2YMea,Nea,C¢a, Dga

€ -— NpHHAAJICKMT, € — HE NPHHALICKHT,

Ne 58
a) ¥ /p
D
A N
Ne 59
yron ABC,
pasHoGeapennslii Tpeyronsauk ORT
pasHoGokas Tpaneuus KDEF,
TPSAMOYTONLHEIN TpeyronsHUK TNV,
Ne 60
1) 52 — 13 = 39 (xm/a); 5)20 -5 =15 (4acos);
2) 52:13 =3 (paza); 6) 20:5 = 4 (pa3a);
3) 260:13 =20 (4acoB); 7 13 + 52 = 65 (xm/u);
4) 260:52 = 5 (4acoB); 8) 260:65 = 4 (uaca).
Ne 61
Dy-x; : 5)260: (y—x);
Dy:x; 6)y:x;
3)260:x; Dx+y,
4)260:y, 8) 260(x + ).
Ne 62
X 24 36 42 - 180 240
x—6 18 30 36 174 234
x:6 4 6 7 30 40
Ne 63 | '

1) Bynem 3adepxuBaTh cambie MaieHskue undpst (2, 3, 6), noTy4umM
aqucno 89788.

2) ByneM 3auepkuBath caMble Gonbmine udphl B CTapLIUX paspaiax,
nomyyum 367288. Ocranoch BEIYEPKHYTh OJHO 44cio. BolyepkHeM TO,
¢JeBa OT KOTOpOro cTout Iudpa Mensie. MNoayaum 36288.
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Ne 64

1D 17, 2)19; 3) 19; 4)21; 513,
7 37, 8) 54; 9) 20, 10) 11; 11) 51;
Ne 65

1) 850; 5) 700, 9) 5200; 13) 24000;
2)2150; 6) 900, 10) 9100; 14) 14000,
3)2650; 7)1300; 11) 11200; 15) 37000;
4)6100; 8)2100; 12) 14000; 16) 43000.
Ne 66

yBenuuurea Ha 20 = 16 + 4;
yBemruuTes Ha 25 = 30 - 5;
yeeauuntcd Ha 14 = 18 — 4;
yBeJU4UTCA Ha 5 = § — 3;
yBemudrcs Ha 10 =— 5 + 15;
ymenbmurca Ha 17 = 12 + 5.

Ne 67
850 + 850 - 2 + (850 + 300)=3700 1.

Ne 68
2 mong B 9 wacos 10 MuH.

6) 24,
12) 34.

Ne69 6 w20 mun 15 ¢+ 10 Mun 40 cek = 6 1 30 MuH 55 cek.

Koumponsnesie 3adanus
1) npsimas AB;
oTpe3ok MN;
TpeyronsHuk CDE.
A N

>’<
nM B

§ 4. IIpamas. Orpesor. JIyq

Ne 70
A B

1) e————e

2) 1 oTpe3ok

D
C .
3) OAHY MPAMYIO

12



4) HET ApYTHX TO4eK nepecedcHus, Ilepecekaromuecs
TpAMEIE UMEIOT SAMHCTBEHHYIO O0MIYIO TOUKY.
Ne 71

JIyuu KL n AB — nepecekaroTce.
JIyun MN u KL — He nepecexaorcs.,
Jlyan MN n AB — He nepecekaioTes.

Ne 72
a) C 6) A N
9]
a D - M~ KB
Ne 73 Bapuant 3 Haubosee TOUHBIH.
N 74
1) a) 20, 110; 6) n+10;
2) a) 20, 200; 6) 2n;
3) a) 100, 10 000; Gyn’=n-n;
4) a) 30, 300; 6) 3n;
5)a)9, 99; 6)n-1,
6) a) 1000, 1000000; G)yr’=n-n-n.
Ne 75
600
1)50-12=600m;  2)200 - 50 = 150 M/mun; 3) -1—53=4 MHH,
Ne 76 .
10
a) (y —x) M/MuH; 6 MHH.
(y-x)
Ne 77

a) CKOPOCTh COMIKEHHS 2X M/MMH.;

6) BOJIK IOTOHHT 3aliLla yepes —;-9 =5:x (MuH.)
X

Ne 78 .
a 5 6 7 8 9
b 10 5 2 1 0
2a+3b | 40 27 20 19 18
4a-2b 10 14 24 30 36
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Ne 79

a) 100 -28=72; . 6)100-31=69, B) 100 — 63 =37,
r)100—79=21;. n25-15=10; e) 7545 =30;

Ne 80

a) 50 -25=25; 6)50-32=18; B) 50 - 18 =32;

r)50-29=21, n25-8=17, e) 75-34=41,

Ne 81

D15+2=17 km/u;

2) 15-2=13 km/y;
3)(5+2)-3=51xm;
4)(15-2)-3 =39 xm;
5)68:(15 +2) =4 vaca;

6) 78:(15 — 2) = 6 yacos;
T(15+2)~(15-2)=4 km/u,

Ne 82

CkopocTs KaTepa NpH JBWKEHUH 10 TeUeHWIo peku (x + 2) kM/4.
CKopocTh Katepa IMPH ABWKESHHH IPOTHB peKH (x — 2) KkM/4.

Ha cxonbko CKOpOCTh IO TeueHWio GONBINE CKOPOCTH MPOTHB TEUEHHA
(x+2)—(x—2)=4 km/4.

PaccroaHue, kKoTopoe nmpoiaeT Karep:

a) 3a 3 yaca no TedeHuro (x + 2) - 3 km;

) 3a 4 yaca npoTtuB TeueHUs (x —2) * 4 kM.

Bpemsi, kotopoe notpebyercs karepy uto0sl mpoiftu 100 kM npH xBu-
KEHUU:

a) Mo TeUeHUI0 4acoB;

(x+2)

6) npoTHB TEYCHNUA 4acoB.

x —
No 83
48 —Jlepa  48:2=24 —Ona
48 +24 ~20 =52 — Cama
Cama HaGpan GoJbne Beex.
‘Ha 4 6onbine yem Jlepa. Ha 28 6onemie yeM 10:14.

Ne 85

a) 100:5=20

20+19=39;39:3=13;13+17=30
6)8-7=56;56-26=30;30-3=90;,90-45=45
B)15-3=45;45+10=55;55:5=11;11+29=40
r)48:6=8; 8 +42=150;50:2=25;25-13=12

14



Konmponsnsie eonpocot

1) omHH OTPE30K  2) OAHY MPAMYIO
3) a) V oTpe3ska ecTb KOHLBI, OHH 00A3aTeNIHO 0603HAYMEHEI TOYKaMHU.

6) IIpamas GeckoHeuHa, 0603HaYaTh Kakie-THOO TOUKH HA Heil He 06s-
3aTeNpHO.

§ 5. CpaBHexue oTpe3kos. /In1Ha oTpe3ka

Ne 88

D
AB=AD; BC=DC
Ne 89

3
# .
W

BC=CD=AD=AB; BM = MD; AM = MC.
Ne 90 [TpsaMOYTONBHUK, B Kordpom MIPOBEACHBI AMaroHanu

M " N \
O
—
L K

MO = OK=LO=ON,
ML=NK;, MK=LN, MN=LK

Ne 91
AMN=50-15-19=16¢cM A M N B
6) MN=38+26-50=14cm 15 19
A B
M N

15



B)MN=50-23-21=6¢cMm

A MN B
NMN=42+34-50=26cm.
Ne 92
a)3a= MN; B) a:4 = CD;
0)a+25=KL; r)a—8 =EF.
Ne 93
a)10-7=3; B)x+2;
6) 10 —x; Da-x-—c.
Ne 95
1) yBenuuuTca Ha 6 — 4 = 2;
2) yBenmuuntcsi Ha 2 — (- 5) = 3;
3) yBesmrautes Ha 18 — (— 6) = 24;
4) yBesmaurca Ha 45 — (— 10) = 55;
5) ymenvmutcd Ha 7 — (— 17) = 24;
6) ymensmutca Ha 5 — (- 9) = 14
Ne 96
aym=4-n, mn=4, n=mA4,
6)a-4=5, a=b+4, a-b=4,
B)4-c=d dd=c, dc=4,
nit+4=g I=g-4, g-1=4
Ne 97

a) ysenHauTh Ha 30;
6) yBenuuuth Ha 78 — 50 = 28;

B) YMeHBINUTH Ha 59 + 50 = 109,
r) ymeHsIIUTS Ha O + 50 = 50.

Ne 98 Vmenpmuts Ha 52,
Ne 99  Vpenmuuth Ha 49,
Ne 100 Ymensmuth Ha 28.

Ne 161

Dcenoco6115:3-90-3 =75 km

2) crioco6 (115 -30) -3 =75 km

OTBeT: Tpy30BHK OTCTZHET OT JIEIKOBOrO aBTOMOOWAA 3a 3 waca Ha
75 KUROMETPOB.

Konmponsrnsie 3a0anun

1) Orpesku paBHbl, CCIH PaBHBI MX MIMHBEI (COBIAJAIOT NPU HAJONKE-
HHY).
2)AB=CD;
BC=AD;

16
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L : K
MN=NK=KL=LM; MO=O0K=LO=ON; MK=LN

§ 6. JIlomanas

Ne 102

1) ABCDE — ne3amxHytas. ABCDEFGHLJ — 3aMkHyTas.,
MNKL — ne3zamxHyTad. MVKLP — 3aMKHYyTas.

2) MoxHO HauaTh ¢ Mo0oii BEpILIMHEL.

Hroro 5 BapuaHTOB H HATH MO M MPOTYB YaCOBOMN CTPENKH,
uroro 5 - 2 = 10 papuaHTOB,

Ne 103
A C
B D
ACBD
Ne 104

C xonuamu 4 u D — e (ABCD u ACBD).

C kounami A u C — age. C kornamu A 1 B — nipe.
C xouuamu C u B — mge. C xonuamn C v D — niBe.
C xonuamu B u D — fge.

Uroro 12 pasniuyebIX TOMaHbIX.

Ne 105

Bcero MoxHO 3anmucath 4! = 24 na3aHuil sjomanslX, OpHOH noMaHoi
COOTBETCTBYET 8 pasnuuHBIX Ha3BaHUII T.K, MOXHO HadaTh ¢ JnoGoi
BEPIUIMHB] B HATH B NIPAMOM WX 0OpaTHOM HalpaBIeHHAX.

HUroro 24 : 8 = 3 pasnuuHbIX NTOMAHLIX.

17



Ne 167

Hmana ABCD paBHa a + b+ c.

Ne 108

ax+2x+(x—6)=4x—6; 60)y+y3+((:3)+8)=5-y:3+8.
Ne 109

a)a+3-a+(a+12)=5a+12;
6)b+(b+T7+4 - (b+Ty=6b+35.

Ne 110

a) Yeemmiutca B 4 pasa. r) He usMenures.

6) Veeauunrcsa B 20 pas. 1) Ymensiuutca B 100 pas.

B) YMeHbLinTCA B 20 pas. ¢) Ymensiuyrca B 1000 pas.

Ne 111

a) 10017 = 83; r)50-36 =14;

6) 100 — 64 = 36; ) 100 — 6 =94;

B) 50 —24 = 26; €) 100-73 =27.

Ne 112

a) 100 - 82 = 18; r)50-14=36;

6) 100 -8=92; ) 75 - 50 = 25;

B) 50 -39 =11; €) 50 - 22 =128,

Ne 113

a) CToMMOCTE 3-X KHHT. B) Ha ckonbko ans00M 10poXe KHUTH.
6) CromMocts 2-x anb0oMoB. T) CTOUMOCTb 5 KHHUT H 4-X aTb00MOB.
Ne 114

a) CxopocTh COMIKEHUS NACCAKUPCKOTO U TOBAPHOIO [OE3/0B.

6) 3a CKOBKO ¥AaCOB 11ACCAXUPCKIMIA 110€3 )] POoiiaeT BeCh ITyTh B 1750 kM.
B) 32 CKOJIbKO 4acOB TOBapHbIii NOe3 NpoaeT Bech MyTh B 1750 Km.

r) Yepes CKONBKO 4aCOB OHH BCTPETATCA.

Ne 115

400 + (400 + 60) + ((400 + (400 + 60)):2) = 1290 rpamMM. -
Ne 116

Ilepebie uudpsl Morn ObITE YU 6, 8 1 7.

Bropste 1ngpsl Moryi 661Tb 9 7, 8 1 8.
Bce BO3MOMXHbIC BapUaHTHI

9688 9697 9679
6988 6997 6979
8788 8797 8779
7888 7897 7879

Htoro 12 sapuaHTOB, TO €CTE YTBEPXKZATh, YTO OH HaBEPHAKA CMOXET
BOCIIOJIL30BATHECA KapToi, Reb3d.
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KonmponosHsie 3a0aHUR

Ne 1 : B D, '
JloMaHast COCTOMT H3 4-X 3BEHLEB: AB
BC, CD, DE.

A C E
: N
Ne2
JlomaHas cOCTOHT W3 5-TH 3BeHbeB: MU, K = K
NK, KL, LT, TM.

L

Ne3  Jinuna nomanoM paBHa CyMMe JUIMH BCEX €€ 3BCHBEB.

§ 7. KoopauuaTHBIi Jryu

Ne 117 Peiuenue JaHO B ﬁeGHHKH.

Ne118 F>7,H—>9,L—>13,R—>17, U—>20, W—>21,
MN119 4>C,7T>F,10»>L1595>N,19—>T7,20—> U.
Ne 120 )

A D C Vv
a) o—t—s - . .
012 4 7 10
M N K L
6) o—t .
01 3 5 6 8
‘Ne 121
E AML

01 345

Ne 122

a)A—>6,B~>»12,C—>15,D—> 21, F->»30,G->»42, H~>»63;

6) A—>10, B—>20, C—>25, K—>30, D—>35, F—>»50, G—>70,
H—105;

B)A—>15,B—>45,C—>60,D—>90, F—> 135,G-—)l95,H-—)-300;
r)A—>4,B—>20,C—>24,D—>44, F—> 52, G—> 64, H—400.

19



Ne 123
a) MakcuMasibHOE 1HCII0 ANHMIHBIX OTPE3KOB — 4.

0 4 12 20 24 36

6) 10.

0 10 30 50 80 90

B) 30

0 60 90 150 180 210

r 25

0 50 75 150175 200

Ne 124 a) 31+ 7=38; 6) 48 -25 =23,
Ne125 a)40+8+15=63; 0)32-16-14=12.
Ne 126

4 + 3 = 7 M*/9ac — CKOPOCTH COBMECTHOM PaGoTEL
1) 7 - 6 = 42 M> — OHH CMOTYT OKPACHTH 32 6 JaCOB.
2) 28:7 = 4 9aca (3a 4 9aca OHU CMOTYT OKpacuTh 28 M.

Ne 127

3a 1 aeHn Mactep m3roraBnuBaer 60 geraneii.

3a 1 aeHb yueHuK m3rotasiHBaet 360:12 = 30 aeraneit.

60 + 30 = 90 netaneif B IeHb HX COBMECTHAA CKOPOCTD,

360:90 = 4 nra um notpebyerca Ha usroropacHue 360 neranei, paforan
OIHOBPEMEHHO. '

Ne 128

1800 : 90 =20 — ckopocTe nepBo# GpHrambl.

1800:45 = 40 — ckopocTh BTOpOii GpUTaib!.

20 + 40 = 60 — Hx coBMeCTHaA CKOPOCTE.

1800 : 60 = 30 mueii norpebyerca HA PeMOET JCPOrd eciau Gpuramel Oy-
IyT paboTaTh COBMECTHO.

Ne 129
a) 165; 6) 180; B) 47; r) 200; 1) 1100; €) 72; x) 157; 3) 14.

Konmponwrsie 3a0anus

Nel
KoopmuraTHblii Jiyd — JTyd, KOTOpBI HMeeT HauYaJioM TouKy 0 ¥ Ha KO-
TOPOM OTMEYEH EAMHUYHBINA OTPE3OK.
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Ne2
A B C

012 4 7
N3  MQ3), N9, K(17)

§ 8. Okpyraenune liarypanbﬂblx quce’a

Ne 130,131 Pemenue 5aHo B yuebnuke.

Ne 132

a) 2600, 86000,

6) 449000, 2181000,
B) 8000000,  6000000;
r) 12800000, 257900000

Ne 133

a) 9 000 000; B) 9 000 000;

6) 9 000 000; r) 9 000 000.

Ne 134

a) J0 TLICAY; B) JIO COTEH;

6) 10 AECATKOB THICAY; ) RO COTEH THICAY.
Ne 135 99 999 999

Ne 136

TMpumepro 15:5 = 3 gaca. Oteet: & 3 yaca.

Ne 137

100:17 = 6 uacos. Boaurens fomkeH Hadath paboty B 10 gacos.
Ne 138

a)421; 329;

6) 476; 583;

B) 361; 2614;

r) 1173; 989;

Ne 139

24:4 = 6 ra/gac — CKOPOCTb NTONUBA NCPBOL MAIIHHEL
24:3 = 8 ra/gac — CKOPOCTB NONKBA BTOpOH MalIMHEL
6 + 8 = 14 ra/gyac — HX COBMECTHasd CKOPOCTb.

14 - 8 = 112 ra cMOTYyT NOJNWTH MANIMHEI 32 § yacoB.

Ne 140
a) 100 + (~ 50 + 35) = 100 — 15 = 85;
6) 80 + (~ 45 + 60) = 80 + 15 =95;
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B) 50+ (31 -18)=50+ 13 =63;
r) 70 + (15 -25)=70-10 = 60.

Ne 141

a) +61; '6) - 20; B) + 20;

r)-8§; n—20; e) +6.

Ne 142 HyxHo caenats 4 pazpesa — nmostoMy 40 p.
Ne 143

H + O = U 3naqur O = ( (Hy/mo)

H+A+HU=10-1

A=8U Tk AuH mappe, To A<9. Tk A pemurca Ha 8 u A#0, 10
A=8,rorma=1.

r) Paccyxnas ananormaHo nonyauM O = 0 v i cuctemsl IaTauka.
M+4+H=10-4

2[1=94

2IT — getnoe urcno MenbIne GO pasHoe 18 n ensmeecs ua 9,
3unauut 2[1=18, [1=9. 3nagur Y= 2.

Omer:0=0,U=1, A=8,U=2T1=0.

Ne 144
CKOpOCTE KaTepa OTHOCHTENBHO Gepera paBHa 48:3 = 16 kv/a.
CobGcrBennas ckopocts paBHa 16 —2 = 14 xkm/u.

Ne 145
CKOpOCTh KaTepa OTHOCHTENbHO Oepera pasHa 60:4 = 15 km/4.
CkopocTs TeueHma pexut 16 xkv/a — 15 xv/a = 1 km/a,

e 146

CKOpoCTh TOJKY OTHOCHTENBHO Oepera pasHa 88:8 = 11 km/u.
CKopocTh TeueHUs pekH paBHa 88:22 =4 xm/u.

Ckopocts B crosaeit Boge 11 +4 =15 xm/a.

Ne 147

CkopocTh TeIIoxoAa oTHocHTeNsHO Gepera pasha 483 = 16 xv/u,
Ckopocth TeueHns pekd 48:24 = 2 km/u,

CxopocTs Temnoxoga no o3epy 16 — 2 = 14 xm/y.

Ne 148

Ilyctb X — CKOpOCTE MEemEXoxa. :

Torpa 19 — x — cropocts cOmkenns asTobyca u neulexoaa.
(19-x)-12=180 19-x=15 x=4

OrtBer: cropocTh newexona 4 km/a,

Ne 149
a) - 6; 6) :5; B) :5;
r) :6; m-3; e)-3.
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Koumponsnsie 3a0anun

Nel  69000; 238000; 561000.

Ne2  a)mecATKOB ThiCAY, 6) coTeH.

§ 9. llpukuaxa pesyabTaTa AeicTBHR

Ne 150, 151 PemeHue naso B yuebHuKe.

Ne 152

a) 13734 ~ 13700 486 ~ 500

CTapILIHi{ paspsx JECATKY THICHY; cTapiuasn nudpa 1.

6) Crapumit paspst H3MEHATCY TOIBKO €CIH BTOPO€ HUCIIO yne;mqmb B
100 pa3s WK NepBOe H3IMEHHUTh WK YBETHYHTb B 2 pa3a (U3 Bcero nepe-
YHCICHHOIO B 3aJaHUH).

B) Bce Taroke, kak B myHkre a).

r) Crapumii pa3pan pa3HOCTH M3MEHHTCA €CIY BTOPOE YHCIIO YBEIHUHTD
B 10 pas unM M3MeHHUTH NMepBOe YHCIO (U3 BCEro MEPEUHC/IEHHOro B 3a-
JAHUH).

Ne 153

Ecnu cuutark, 9T0 Ha puCyHke m3oopakeHo. 10 orypitoB u 0603HaYHTH
Maccy OIHOro Orypia 3a x, To

10x + 500 + 100 = 1000 + 1000

10x = 1400

x = 140 rpamm.

Ne 154

a) =~ 30000-500 =15000000 (6e3ycnoBHO OH CTaJl MIUUTHOHEPOM);

6) B o0oux cydasx cran Obk; B) B 06omx ciyHaix crai Obl;
r) ~ 150 000 000 : 500 = 300 000 r coym.

Ne 155

a) ~2000 000 : 25 - 10 = 800 000

Ecmu wnpuna 6ewna Os1 BABOE Gonbiue, ymno 661 ~ 400 000 kupnuueit.
6) ~ 800 000 - (24 : 12) - 4 = 6400 000. '

Ne 156

a) ~36 000 :309 =120

0), B) U3MEHHUTCA.

r) He usmenurca, ecim 06a 4ncia yReJIHIUTEL B IO pas. B ocTrampHeIX
CJTy4agX M3MEHHTCA.

Ne 158
a) 1932, 6) 533; B) 1785; 1) 7919.



Ne 159

a) 1406; B) 286;
6) 2932; r) 39.
Ne 163

Yro6sl ourcTuTs 17 KM noporu mupuHO# 38 MeTpoB 3a 1 yac HyXHO
=4 -3 =12 MamuH.

24 MamuHEl 09UCTAT He MeHbine 102 kM 3a 3 gaca.

JLnd 0UMCTKM OCTABIIEHCA YaCTH XBATHT 2-X MALIHH.

Orger: 26 MawwH.

Ne 165 }
a)(24+12):2=172; B) (72:(36-24))-10=60;
6) (150 — 60):3 = 30; r) 150 - (2 - 24 + 12):6 = 140.
Ne 166 |
av; B) C;
o) V; r) B.
Koumpoﬂbﬁbte €onpochi
Ne1

1) =24000 + 8000 = 32 000. Crapmmuii pa3pan AecATkH ThiCcAY. I{udpa 3.
Ne2 : .

& 5700 — 5400 = 300. Crapmmuii pa3spag — coTHY nudpa 3.

Ne3

~30 - 100 = 3000. Crapuiuif pa3pay THICAIH.

Ne 4
~2800 : § =350, Crapmmii pa3paa — COTHH,

§ 10, BorscieHns ¢ MHOTO3HAMHBIME HHCAAMH

Ne 167 _

1) 2786800; 3) 199410;
2) 12432999; 4) 507414.
Ne 168

a) 121144; B) 2506604;
6) 4980333; r) 1854494,
Ne 169

a) 554614, B) 1094887,
6) 152499; r) 49765.
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Ne 170

Pexa | Ama- | Buc- | I'aur | Ay- | Myp- | Hun | Opu- | Ce-
30H~ | Ja Hall | peH HOKO | Ha
Ka

amu- | 6400 | 1047 | 2700 | 2850 | 2570 | 6671 | 2730 | 776

Hun: 3821 + 2850 = 6671. Ama3zonka: 6671 —271 = 6400
Bucna: 6400 — 5353 = 1047, Fanr: 10471653 =2700
Myppeii: 2700 - 130 = 2570. Opunoxo: 2570 + 160 = 2730
Cena: 2730 - 1954 = 776

6) Hun — camas piuaHas. CeHa — caMas KOpoTKas.
OpHHOKO Kopode AMa3oHKH Ha 6400 — 2730 = 3670 kM.
Hun winnnee ["anra Ha 6671 — 2700 = 3971 kM,

N 171
ITycTs croMMOCTh NEbcHaHOB — X. CTOKMOCTD PaHI'aTOB — ¥
CTOMMOCTB KaOpHKOCOB — 2,

x+y+z=1780
Torma {x+y=1250

x+2z=1084
y=1780--1084 = 696

z=1780-1250=3530
x=1250 -696 = 554

Ne 172

BTopoe K 9€TBEPTOE BLIIUCIICHNS BHITIOJIHEHE! BEPHO.
N 173

a) 671 104; 6) 3 051 300; B) 3 546 653;
r) 18 519 660; K 1603 068; €)2 372 844,
Ne174

a) 60 502 670; 6) 14 138 742; B) 9 888 800;
r) 41045 472; ) 52 160 000; e) 3 950 820.
Ne 175

a) 106 583 400; 6) 27761580; B) 3 292 000;
r) 22 762 494; 1) 99 360; €) 486 432,
Ne 176

2105-125=263 125

473150 =236 550

(15936 —2105 - 4731) - 35=9100-35=318 500
Bes cymma 263 125 +236 550 + 318 500 = 818 175.




Ne 177
123546 000 =420 - 46 000 = 19 320 000 xr. OtseT; 19320 TOHH.

Ne 178

5-4537-6=30-4537 =136 110 n. Boab BeIKa"aIX OOABIIHE HACOCHL.
3-2120-6=18-2120 = 38160 n. BoAbl BEIKAYATH MAILIE HACOCHI.

136 110 + 38 160 = 174 270 n. soasl 66110 B NOABANE.

Ne 179 257-17=4369 257+ 17 =274, Paznuna 4095.

Ne 180 Bbrusicnenns | 1 3 BBIIOJHEHBI BEPHO.

Ne 181

a) 126; 6) 32; B) 500,

r) 526; ) 6005; e)203.

Ne 182

a)3012; 0) 485; B) 5203;

r) 38; n) 4007; e) 701.

Ne 183

a) 11396 — 2929 + 2277 = 10744;8) 912648 + 24508 — 857248 = 79908
6) 3394 - 43 = 145942, r) 2125 - 225 =478125.
Ne 184 78625000 : 18500 = 4250 MOHHTOPOB.

Ne 185

1025550: 11925 =86.
Ortser: 86 NUTPOB BOJBI TIPHUTOIMTCA B CPEAHEM HA OJHOTO HE€JOBEKA B
ACHb.

Ne 186
(93 600 — 72 000):30 = 21 600:30 = 720
Ortser: orrroBas neHa MeHbine Ha 720 pyGieii.

Ne 187

3 kr cmecu croar 78 +43 + 35 = 156 p-

3uaumr, | kr ctout 156:3 =52 p.

1) Llena 1 kr He H3MEHUTCA HHU B KAKOM CIIyHae.

2) Ecnu 106aBUTh NEYEHBE NEPBOTO COPTA, LIEHA BO3PACTET, @ €CNIH 3-r0
TO YMEHBIOUTCA,

Ne 188

88 - cromMocTh cHpona.

CroumMocTs Bojst 2,20 - 20 =44 py6ns. O6mas ctoumocTs 132 pyGns.
Hexna 1 nurpa 132:(20 + 2y = 6 py6./nu1p.

Ne 183

2)(40-30);2+ (34 +87)11=5+121:11 =5+ 11 =16;

6) (395 - 52 -603) - 25 — 40 = (20540— 603) - 25 - 40 = 19937 -25-40=
= 498425 - 40 = 498385;
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B) 20540 — 15075 — 40 = 5425;
r) 104192 - 111 = 104081.

Ne 190

C xaxpoit cropoHs! 30 1un, Mex Ty HEMUA 29 MPOMEXYTKOB.

29 - 2 = 58 — KycTOB KaMeJ/IHH € OXHOH CTOPOHBI.

58 -2 =116 — kycTOB Bcero.

M 191

a) Jlnvea rpyHTOBOM XOpOr#, CKOpPOCTb Ha HIOCCE, BPeMA NOE3JKH 1O
mocce, BpeMs MOE3AKH 0 IPYHTOBOIH gopore.

6) Bpems moe3fku no HIOCCe H HOpore pasHEL.

N 192
2 8 16 _
0 4 B C
A(12) B(32) C(52)
32 48
D >
0 A B C
A(40) B(60) C(72)
N 193
8 24 36 42 57
D \ N/ l .
0 10 20 30 40 S0 60
40 110130 225 288

o, /4 N/ R v,

0 50 100 150 200 250 300

Konmponstvie 3a0aHuUR

a)4635060; . B)7380894;
6)56i4518; r) 105.

§ i1. Hpsamoyroanuux

Ne 194
a)6-10-3-5=45;

6)d-b=(a-d):c;
: 27



B)
a d
b
ab-c-d
r) d
a R
i c
1
]
!
b
dict(b-d)y-a
Ne 195

MotoMy uTO Kaxayro W3 Quryp MoKHO paspe3aTh TaK, 3TOOBI HOTOM H3
NOMYYUBOIMXCA YAcTEi CTOXKUTH € AMHIIHLIH KBAAPAT.

Ne 196

M= (2)=(6); ®=0).
IMnomanmn S(1) = S(7) = S(3);

S(2) = 85(4) = S(5) = S(6).

Ilepimerpet P(1) = P(4) = P(5) = P(T);

P(2) = P(6).

2) Bee yTBEepKACHHA 9TOTO HYHKTA HEBEPHBL.

Ne 197

1)

Thromany Becex Quryp paBHsl, T.K. KX MOXHO pa3pe3arh Tak, 4TOOBI Mo~
TOM Homyuwica ksagpar (a). urypsl (0) 1 (B) paBHEI, T.K, OHH COBMA-
JAIOT IPH HATIOXKECHITH.

2)

YeepxaeHusd 1, 4 — BepHsL

VrBepxeHus 2, 3 — BEpHEI.

3)
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Ne 198
a) 5 om; 0) 8 om; B) 10 cM™; r) 12 em.

Ne 199

TlepumeTp Takoro mpsMoyroibHHKa Oosbme unu paBeH 40 cM U MOXeT
ObITb cKOJIb yrogHo GonemwuM. HanMeHbMi nepuMeTp MMeeT KBaipar
€0 cTopoHoi 10, ero nepumetp pasex 40,

Ne 200
a)24 +15=39; 24-15-9; 6) 78 + 159 =237.

Ne 201
) QD) \
ya

o> —

0 7 22
6) [\
0 21 45
B) f\
0 18 30
¥ yaiaM
0 99 130
Ne 202
a) /26\4;5\(
0 12 38 53
+62
? m_,
0 39 57 101
-3 ~16

)
<
\
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Ne 203
a) 5560 - 1001 = 5565560
6) (481401 + 124 - 99) - 40 = (481401 + 12276) - 40 = 493677 - 40 =
=19747080
- B) 157464:648 = 243 r) 166980:1012 = 165

Ne 204

a) 100 i1 croat 8500 py6neti.

10 i crosT 85 pyGaeit.

210 xn crosar 21 - 85 = 1785 pyOneii.

6) Pabounii uzrotorut Obt 25 AcTancii 3a

52 vaca 30 MuH + 52 gaca 30 MuH + 26 yacoB 15 MuH = 1294acoB +
+24aca 15 mun = (43 vaca 45 mun) - 3

T.e. arToMmaT paboTaeT BTpoe GricTpee pabouero.

§ 12. dopmy.anl

Ne 205 Oneuatka (puc. 29.). Penienre naHo B yaeOHHKe.

Ne 206
a) 600 cm%; 6) 6000 cM%  B) 3477 cM% r) 22 890 cm>.

Ne 207
a) 54 cm; 6) 118 cm; B) 200 cMm; r) 600 cm.

Ne 208
a) 60 xm; 6) 140 km; B) 270 xM; r) 182 kM.

Ne 209
a)5622; 6)23mM20cM20MmM; B)122a35a; r)170ra32m’

Ne 210

ITepsoe 5460; Bropoe 5460 + 5450 = 10910;

TpeThe 10910 + 4600 = 15510; wersepToe 5460 + 10910 + 15510 = 31880;
cymma 63760.

Ne 211
Ilepsoe 99, Bropoe 999 — 99 = 900, Tpetne 100,
qeTBepTOC 2645 — 900 — 99 — 100 = 1546

Koumpononusie 3adanus

1) ®opmyna — NpaBUIO BBIMMCNCHUA TOI WIA WHOI BENWIMHBL, 3anu-
CaHHOE Ha MAaTEMATHUYECKOM S3bIKe. '
2Ya)S=a'b, P=2(a+b),6)S=v t

3)P=a+b+c
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§ 13. 3akoHbl apHPMeTHICCKHX AeficTBuH

Ne 212

a) 48 + 56 + 52 = (48 + 52) + 56 = 100 + 56 = 156

6) 34 + (17 + 83) = 134

B) (56 +24) + (38 + 62) = 180

r) 88 + 19 +21 + 12 = (88 + 12) + (21 + 19) = 100 + 40 = 140
) 25 + 65 + 75 = (75 + 25) + 65 = 165

€) 35+ 17+ 65 + 33 = (35 + 65) + (17 + 33) = 150

%) (27 + 123) + (16 + 234) = 150 + 250 = 200

3) 156 + 79 + 21 + 44 = (156 + 44) + (79 + 21) = 300

Ne 213
IToToMy uTO 3TO ILTOMAbL OAHOTO M TOrO K€ MPAMOYTOJNbLHHUKA.

Ne214

a) 76 - 10 = 760

6) 465 - (25 - 4) = 465 - 100 = 46500
B) 69 - 1000 = 69000

r) 213 - 100 = 21300

1) 941 - 1000 = 941000

e) 126 - 10 - 100 = 126000

Ne 215

S5=6-8+3-6=66; S=(8+3)-6=0606

Ne 216

ToToMy 4TO 3TO MIOIIAAL OZHOTO U TOrO Ke NMPAMOYroJILHUKA.

Ne217

a) 15 - (10 + 3) = 150 + 45 = 195;
6)26-22=25-22+22 =550 +22 = 572;
B)34 - 12 =340 + 34 - 2 =340 + 78 = 418;
r) 27 -21 =540 + 27 = 567.

Ne 218 ,
a)44-52=220+88=308; B)35°33=10504+105=1155;
6)16-42=640+32=672; r)36-26-36+36:25=900+ 36 =G36.

Ne 219

a)43-+16+43 - 84 =4300;
6) 85(47 + 53) = 8500,

B) 60(54 + 46) = 6000,

r) 230032 + 68) = 2300;

1) 16(62 + 38) = 1600;

e) 44(85 + 15) = 4400,

x) 710024 + 76) = 710000,
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3) 3800 - (58 + 52) = 418000.
Ckopee Bcero B HoMepe 3) ornesarka.
Homxkuo 6pith: 38 - 5800 + 380 - 420

Ne 220
a)4 142 +6 - 142 = 1420, B) 17-50+50 - 19=50-36 = 1800;
0)7-125+3-125=1250; r) 4600 + 5400 = 10000.
Ne 221
b

c

Ne 222
2)6-30-6-2=180— 12 = 158;

6) 18- 20+ 18 = 360 + 18 = 378;
)20-63-3-60~3 3 =1260—180—9 =1071;
1)9-100-2-19=190 - 38 = 152. |

Ne 223

a) 840; B) 1020;
6) 800; r) 210.
Ne 224

a) 560(188 — 88) = 56000; B) 7300(49 —9) = 292000;
6) 670(84 — 64) = 13400; r) 3600(34 — 14) = 72000,

Ne 225
a) 420; 6) 110; B) 310; r)510; n)1500; e)700
Ne 226 .
a)>; 6) < B) = r)>.
Ne 227
c 30 38 43 59 72 -
d 15 22 26 41 53
(c—d) |45 48 51 54 57
3c—3d |45 48 51 54 57
He HyXHO IMpOBOAVTS BLIYHCIEHHUII.
Ne 228
a) Vpemmuures Ha 2 - 32 = 64; B) VBenuuurcs Ha 2 - 42 = 84,
6) YMenbmuTcsi Ha 3 + 16 = 48; r) YMensmurcs Ha 81.
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Ne 229

a)l,2,3,4,5,6; B) 2896, 2897, 2898, 2899, 2900,
6) 129, 130, 131; r) 488, 489, 490, 491, 492

Ne 230 .

a)+; 6)—. ", B) -, —. r)—.—.

Ne 231

[Tycts x — KoMM4IecTBO GENBIX HOCKOB.

Toraa x + 20 — KONH4ECTBO rOTyOHIX MAP HOCKOB.
x+(x+20)=284;

2x =84 - 20;

x=32,

O1ser: 32 maps! Gensix HOCKOB,

52 mapsl romy0bix HOCKOB.

Ne 232

HyeTb x — KMIOrpaMMOB IpeuKH
¥ — KHTOrpaMMOB NEPIOBKU

Z — KWJIOrpaMMoOB puca

x+y+z=580
Toraa {x—44=y-18

y—-18=2-29
x=y+26 3y =543 y =181
z=y+l11 S {x=y+26 & {x=207
3y+26+11=280 z=y+11 z=192

Orset: 207 kr rpeuxw, 181 kr nepnosk#, 192 kr puca.

Konmponbnsie 3a0anun

N1

atb=b+a; a+{b+c)=(a+by-c
ab = ba;

(a+b)c=ac~bc

(a-b)c=ac-bc

Ne 2

a) 136; 6) 6700; B) 1700.

§ 14. ¥YpasHenusn

Ne 233 o
ax=0;, O6)y=0 B)x = 4, rja=0.

2-7248

33



Ne 234

ay=1; o)n=1, B) m = 43; Nx=1

Ne 235

a)x=3; 6)y=28; B) HET pelleHus; ) x - rofoe Yucro
Ne 236

a) 84 cM’; 6)4cm;  B)12¢Mm,

1) b=120:8=15; P =2(a+ b)=46.

Ne 237

a)8; 6) 17, B) 10404; r)s.

Ne 238

a)-, 6)-,"; ) R r):-

Ne 239

a) 60, + - 06)98,-65,—; B)+,48,-48; 0No0,-,1,—,1
Ne 240

IlycTe x 6aTOHOB NMEPBOTO COpPTa,

y 6aTOHOB BTOpOIO COpTAa,

z 6GaTOHOB TPETHETO COPTA,

x=y=z

x-30+y—-30+z-30=x

x=45=y=z

Bcero 6aToHoB ObINO 3aBe3eH0 3 + 45 = 135,
OrtBert: 135 6aToHOB.

Ne 241

Ilyers x — omane, 3aHATas Kamycrom.
Toraa Sx — mnowank, 3aHsTag Kaprodenem.
6x =204 a;

x=34a;

5x=170 a.

Konumponsnusie 3a0auu

H3 paBenctBa a) x = 3
Ne2 a)x=20)x=4;B)x=21..

§ 15. Yopomenue BoIpaxeHnii

Ne 242
a) 1500,  ©) 5800; B) 3500; r) 5500;
1) 210; €) 6820; - x) 73000; 3) 15000.
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Ne 243

2x 8y
3x Sy
2x +3x=5x 8y -5y=13y
Ne 244
a)22m; 0) 246 + 2a; B) 5a; , -
n) Te; e)5+10n; T) He YNPOLIAETCA.
Ne 245 .
1) coyeTaTenbHblH; 2) nmepeMeCTHTENbHBIH.
Ne 246
a) 60a; 0) 36b:; B) 85ab: r)77ab: ) 54cd.  e)36xy.
Ne 247
a) 13x, 169; B) 164, 256;
0) 6y, 36; r) 115, 121.
Ne 248
a) 30x + 28, 118, 178; B)44a+ 12,12, 144,
6) 16y, 16, 32; . r) 106 + 26, 66, 126.
Ne 249
a)x=3; 6)x=35; B)y =4, ry=4,
o) x=6; e)x=S8§; xK)x=35; 3) HET pellieHus -

Ne 250 PeureHue naHo B yueOHUKE.

Ne 251

a) S(a +2b), 6)8(x-2y):; BYI(3p+9q); r)62m —15n.
Ne 252

a) 11QQe -3+ 4), B) 6(2m + 4n ~ 3);

6) T(c+3d+ 1) r)153m~+~n-2).

Ne 253

Ckopoctb kaTepa 24:3 = 8 km/4.
Hycts x — ckopocTsb peku, Toraa (8 ~x) - 2 =24,
x=4,

OTBeT: CKOPOCTh pekH 4 KM/Y.

Ne 254

ITycTs x — CKOPOCThH TEMIOXOHA.
(x-1)-7=119

Hyxuo HattTH (x + 1) - 7 =T7x + 7
Tx =126

Tx+7=133

OtseT: 133 ”M.
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Ne 255

ITycth X — Macca THIKBBIL.
x+3=5-2;x=Txr

OtaeT: 7 KT

Ne 256

a) IlycTh x — CKOpPOCTb IOAKH.
¥ — CKOPOCTb PEKH.

Toragax +y = 16;

x-y=14;

2y=2; y=1L

6) IPOTHB TCUEHHA CO CKOPOCTRIO 15 KM/u.
Ne 257

TIycThb X ~ CKOPOCTB TEMIOXOa.
¥ — CKOPOCTh PEKH.

(x+):36=720 x+y=20
Torza {(x-—y)-45=720 x—y=16
2x =36 '
x=18
Otser: cobcTBEHHAA CKOPOCTh TenIoxona 18 km/u.
Ne 258
a:,-,1; 0)20 B)10,-,10,-; 1)-,0,-0.
Ne 259
a)=; 6)=; B) <; r=.

Konumponsueie 3a0anus

Ne 1 a)9m+ 8 6) 21x

N2 6y+2,26
Ne 3 9x=27, x=3

§ 16. MaTremarudeckuii sIIbIK

Ne 261 — 263 Pewesna naubi B yueOHuKe.

Ne 264 »

a) a+30; B) (@ +30)-3=3a+30;
6) 5a; r)Sa+3a+90=_8a+t 90,
Ne 265

ayx-17; 0) Zx, B)6(x~T)=6x—-42; r1)8x-42.
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Ne 266

a) 8a+90 =250; B) 7a<300,
6)3a+90 =5a+ 50; r) 7(a +30)>300.
Ne 267

a) 2x + 6(x — 7) = 54; B) 2x>20;
6)6(x-T)=2x +2; r) 6(x — 7)<40,
Ne 268

a)(n+5n) 3 =360; B) 5m - 3<350;
6)3n+540=5n"6; r) n- 3>50.
Ne 269

a)v-2+v3-4=260; B) v 2>120;
6)v-2=v:3-4+60; r)v:3 - 4<150,
Ne 270

a)30-15+33+6=154;

6) 1128648 + 31352 — 857248 = 302752;
B) 0+ (33 +66);11=09;

r) 140013 — 89275 — 36771 = 13967.

Ne 271

ITycts x — Macca Macna, Toraa
x+5xr700r=48 kr 300 r
x=42xkr600r

Torma4x =170 xr 400 r

Ne 272

12 yenopek 3a HeJEIIO CMOXKET MPOIIOJIOTh
604=15a

Torpa 36 genoBeK CMOXET MPOMONOTH

15:3=45a

Konmponsnsie 3adanus
Nl
a)x-3; ) x+(x-3); B)x+(Ex-3)=28.
Ne 2

a) ITpowsBeaeHue 3 U CYMMBI x U y;

6) Ilpomsesenue 10 U pasHOCTH X U y;

B) YacTHoe 30 u x;

r) YactHoe y u 12;

A) CyMma npon3BeJeHHA 3 M X U MPOUW3BEACHUA 2 U y



§ 17. MaTemaTHuecKasa MOACIb

Ne 273 300:(100:2 + 180:3) =2
No274 300:(180:2 + 180:3) =2

Ne 277

a) (5208 +2430) : 38 - 202 - (32 +4216): 72 =201 - 202 - 59 = 40543;
6) (8000 + 9600) : 800 - 5000 - (120000 + 4085600) : 70 =

110000 - 60080 = 49920.

Ne 278

a)Ha 14 -4 -8 =224 - 2 = 448 nueil.
6) [Tycts x mykoBHUIL Ha I'pALKe
(x+22)-8=1024;

x+22=128;

x = 106;

Ortset: 106 myxoByLL,

Koumpononste 3a0anus

N1

Cryiabes B 4 pa3a Gonblie 9eM CTOJIOB.
Cronos Ha 30 MeHbIIE eM CTYJIbEB.
Crynobes 40.

Cronoe 10.
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I'nasa I1. O0bIKHOBEeHHBIE APOOGH

§ 18. lenenne ¢ ocTaTKOM

Ne 279 — 281 Pewenns aanbl B yueGHuke.

Ne 282
29:6 = 4 (3 ocTarok). AHsA XKHUBET HA 5-M 3Taxe.

Ne 283

a)a=5b+3; 6)a=nb+3;, B a=nb+r
Ne 284

1)75=8-9+3; 3)412=400-1-+12;
2)48=17-2+14; 4)370=185-2 + 0.
Ne 285

a) genutens 9; HENOJNHOE YacTHOE 4;
6) neaurens 7; Henoasoe YacTHoe 3;
B) JexuTens §; HeMmoyiHOe YacTHoe 5;
r) O6a BapuaHTa BO3MOXKHEI.

Ne 286 )
a)8-7+3=59, 6)12-7+2=74

Ne 287

B oaxom nogwesne 20 kpapTHp.
51:20 =2 (11 ocratok)

Wnna xuBer B 3-M noanesze.
51-2-20=11

. 1:4 =2 (3 ocTraTok)

HuHa xuBet Ha 3-M 3Taxe.
Orset: 3 moxbesn, 3 aTax.

Ne 288

B oanom noabesne 3-12 = 36 ks.
229 :36 = 6 (B ocraTok)

Kens xuset B 7 nmoanesne.
6:3=2

Ha 2 — M sTaxe.

O1seT : 7 noase3a 2 3Tax

Ne 289

KBapTHp B nogsesne 272 — 204 = 64
219:68 =3 (15 ocrarok)

68 * 17 = 4 kBapTHpLI Ha >TaXe



15:4=3 (3 ocratok0
Hapaa xxuBeT B 4 noanesie Ha 4 — OM 3Taxe.

No 290 .
a) 16, pcero Takux uyncen 9;
6) 106, Bcero Takux umcen 99 — 10 = §9,

e 291

0,1,2,3,4,5,6

0,1,2,3,4,5,6,7,8

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

HE CYIEeCTBYET

Ne 292

Dl

2) a—getHoe {nenurcs Ha 2 6e3 ocrarka)
b — neuernoe.

Ne 293

1) 13, 15 cymmbl 28 ocrarok 8.

2) 13, 105, cymmnl 118 ocTatok 8.

3) 23, 4345 ocrtarok 8.

4) oCcTaTOK CyMMEI YHCEJF PaBEH OCTATKYy CYMMEI OCTAaTKOR,
5)2.

6)7,2,0.

Ne 294
6

Ne 295
99, 102, 3n

Ne 296
70, 40, 700, 400, 3n + 1

Ne 297
35:14 =2 gaca 30 mun

Ne 298
56:16=3kr500r

Ne 299

1) 13, 15 cymma 28 ocrarok 8.

2) 13, 105, cymma 118 ocrarok 8.

3) 23, 4345 ocrarok 8. .

4) ocTaToOK CyMMBI 9HCEN PABEH GCTATKY CYMMBI OCTATKOB.
5) 2.

6)7.2,0.
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Konmponvrisie 3ad0anus

Ne 1

JennMoe, HeTHTEIb, HEITONHOE YaCTHOE, OCTATOK,
Ne 2

287 :24 = 11 (23 octarok)

Ne 3

Henumoe 29, Nemutes 8.
Henonuoe yactnoe 3.
OcTarox 5.

§ 19. OGsIkHOBENIIBIC ZPOOH

Ne 300, 301, 302 Pemenns AaHBI B y4eOHHUKE,
Ne 303

1
a) i‘ TPHU YETBEPTH; B) }’% MATHAAIATH TPHHAALATRIX;

1 17
6) 7 OJHA ceanpMan; r) ) CeMHANIATE BOCEMUAECATHIX.

Ne 306

a)-1->l; B)“%<-§—;

L | | 1 ]

a) OTpE3KH PaBHbI
6) npobu paBHbI

41



M 310
4000

1) i kr= ——=800r
5 5

Ne 311

2) %KI‘=200 r.

a) ICBOYKe % TOPTA, MABIHKaM -2— = —;-Top'ra.

6) YecHok —--llo—a.ﬂyx i=—l-a. Csaexkira —3—a :

Mopxkoss —4—=za‘
10 5
Ne 312
1 2
a) —; 0) —=
) 6 )_ 6

Ne 313

o5
Nt
Wi W=~

(=)]
N’
I

&
ey
-

o
N’

~ 3aKpauicHa

=)
S
BIN A0 LA RV W s AN

~ 3aKpawieHa

)
-’

— 3aKpaureHa

vy
A

— 3aKpallucHa

Ne 315

a)

N

42

3 1 3 1
B) —=—, T) —=—.
) 6 2 ) 6 2
31
B) ==—;
) 6 2
6
r)—-=1,
) 6
3
§ — He3aKpaliieHa,
l .
g — HE3aKpaucHa,
—4- —‘-2- ~— HE3aKpalucHa,
6 3 ’
2 1
— = — — He3aKpalleHa.
4 2
6)




Ne 316
1/6
5/6
/4
5/12
13/12
7/6
5/4
M 317
13/12 5/4
5/6
0 512 3/4 1 7/6
»a 318 -ﬂ=l=lqacrb
420 42 6 ,
M 319
180 kn/a =3 xM/Mus 200KM/‘1=§9=-2—0=-1£KM/MHH
60 6 3
IlycTs S — paccToAHHE MEXTY IyHKTaMH, TOTHA
5 s
5 = —1——9-+ 30 ' B
3
1 3
s T =30 ymuoxnM obe yactu Ha 30.
S5(10 - 9) =900
8 =900 xm.
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Konumponsnvie 3a0anus

7
1) -é- JEAUMOe, YUCITHTEND — 7

JIeJIUTe)h, 3HAMEeHATE)Th — §
2) 5 : 12 genumoe, YUCIHTEND — 5
JeNUTeNb, 3HAMCHaTENNb — 12
2 5 7 1
4)a) —<— —_—<—
)2) 9 9 % 18 11

§ 20, OrbIcKaHMe YACTH OT IEJIOT0 B LECJIOT0 MO €r0 acTH

Ne 320
1) 36 -;— =4 4eNnoBeKa 4 -9=36 yaenmxon
-2) a) llenoe — KoJHMYECTBO YUCHHKOB BCETO,
6) B nepBoii 3a7a4e U3BECTHA, BO BTOpoH — Her.
3apgauu B3auMHO O6paTHeIe.

Ne 321
a7, 0)5; B) 6, r 5.
Ne 322
a) 14, 0) 20; B) 10; r) 135.
Ne 323
) 900 : 15 =60 M*; 6) 60 15 =900 M
Ne 324
50-3=20 ra 20:3=50ra :
5 5

Lienoe — nnowans nons, B NepBoii 3a7a4e OHA U3BECTHA,
B nepsoii 3agaue HyxHO HalTM 9acThb OT LIEJIOrO.
Pasobpana noapoGHo B ydeOHHKe.

No 325

a) 14; 6) 18; B) 40; r) 34.
Ne 326 ,

a) 24; 6) 75; . B) 84; r) 96.
Ne 327

720:%- 450

M



Ne 328 34:%=345S:2=85KM

Ne 329 3O:§S-=30:5-3=1811esoqex

Ne 330 15:-1%=15-10:3=50ra

Ne 331

30-% = 25 nerxoBbiXx asToMoOuneit 30 —25 = 5 rpy3oBbix aBTOMOOHIIEH

Ne 332

25~-§-=10M—Imlpﬂﬂa 10'-;-=5M—BBICOTa
Ne 333 270:-§= 1215 xuur

Ne 334 16:—8—=9O W l6+16:—§-=16+74=90.
45 37

Ne 335

Ocrainock npo#itu 1—% = %nym. 120: % =320 KM — BECh MY Tb.

Ne 336
7 8 .8 - N
1—-1-5- =15 3aHATO kaprodenem 96: T 180 a— Beco oropon.
Ne 337
N J'_§ 6)
N
N \

N_J N N N

B) N ‘\\\ r)

/)
i,
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Ne 338
a) 82x56 14:7

N
4592+2

\
4594

6) (48 ~34)(25 *_31)+ (39-25):(18~11)

Ne 339

Hycts x — TpeThe cnaraemoe.
Iepsoe 9999.

Btopoe 100~ 99 =1

x + 10000 = 12645

x =2645.

Ne 340 12 650 — 540 — 80 = 13110 nap o6ysu.

Koumponsnbie 3a0anun
1)a) 12, 6) 42.
2) a) 64; 6) 160.

3) 54-3:2=81km.

4) 155-%:62:»4"&

§ 21. OcHoBHOE CBOHCTBO APOGH

Ne 341
3 1 2 1
OpaHXEBBIM (@) —=—; 0) ==—;
P )6 2 )6 3
3 1 2 1
HEATBIM 1 8) = =—, =
) 6 2 o 6 3
3eteHbIM : a) 0, 6) 3:.]_;
6 3
Ne 342
3 1 6 1
3akpalleHa : a) —=—, —_=—
P )9 3 % 18 3
6 2 12 2
HesakpanueHa : a) —=—; ===
P ‘ ) 9 3 % 18 3

46
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N
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N
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Nt
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il

[FEN

1

Wi WwiN

wN

r)—=t.

ro.

No.

2

a
=le =@

i
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Ne 343

34 s
3 4 5
¥
0 N2
12
Ecnu uncnutens paseH 31aMeHaTemo, ApoOkL papHa e ANHULE,
Ne 344
M L N
l}lﬂ\/
3
ZAﬂ\/
3
LYy
6
iMN
6
L
12
3wy
12
ls5-MN '
24
24816
3 6 12 24
M 345
A B
zAB
4
—AB

47-



12

—AB
16
giAB
32
24_3.6_12
32 4 8 16
Ne 346 l,i,l,}—
45 2.5
Ne 347
2 i
a)g, 6)'5’ B) s
Ne 348
2 1
a);, 6)_2'a B)'-’
Ne 349
3.6_9_12
7 14 21 28
Nise 28410 18
5 15 10 25 45
Ne 351
2 1 2.
a)'é', 6)_3-9 8)3’
Ne 352
3 4
a) —» - B) —»
)7 5)7 )
Ne 353
15 3 2 10 213
25 5 10 5~ 35 5
Ne 354
41 2.3 333
16 4 32 4> 44 4

r)-3—
4

~ o



Ne 355

1_4. 2_8. 3.9, 1_2
3 12° 3 127 4 12’7 6 12
Ne 356

8 28 30 9

__; 6 ——-; - .
Ry ) %4 ) % 2y
Ne 357

12 5 9 14

= 6) —; = —
) 30 ) 30 ®) 30 D3
Ne 358

2 4 5 3 6 5
a) —=—=<—; B) —=—>=;

3 6 6 4 88

2 8 4 3 24
D STISTE D77
Ne 359

4 8 7 7 3 9
) o= > ) To <=

5 10710 30 10 30

8 32 32 28 7 28
Ne 360 '

1 3 4
a) —; - B) —; r)—.
)4 6) 7 ) )5
Ne 361

. 3 .
Poccuiickue XOKKeHCTEI 3a0Win E 10 = 6 maiid.

4 .
Kanajckue XOkKeHCThI 3abmin o 10 =4 maionL

Ortser : cuet 6 : 4 B one3y Poccnn.

Ne 362

3-8 1 ormer: Xoruma mmeer GOJTBIIYE0 MOLUHOCTS,

7 14 14

e 363
241
5 10 10
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a) Mepkypuii 6mmke K CosHiy.
6) Huxax, T.k. BO3MOXHBI 00a Cy4as.

Mepxypnii  Beunepa Jemng
X e ® L
Connue
Mepkypuii
L @ * L
BeHepa ConHue 3emng
Ne 364
3 15 _3 3.6 1
250 250 S50 50 100 100
Mapc mMeer GonbLryro Maccy.
Ne 365
a) 6)
B) r)
NN
N
Ne 366
3 8§ 2 12 4 17
a) —; 6) —=—; — == r) —.
)3 ) 1273 2T ) %
Ne 367
a)l>_l.’ 6)_L<l’ B)—2—‘='—2—; r)E>E._
2 4 100 10 176 70 28 78
Ne 368
3 4 9 8
4) —<—; =7 3 <7 —>—
a)4<5 6) => B) —< r)lo 9



> 2 1 _8 15, 7 51

T ST =<, ——

)13<4 2 16<16 6)22 64 _
PSS 1SS s 32 1 @ &

100 100 T2 110 110° 4 4 2 124 125.
Ne 370

1 i 1 1 1 3 4
a)_’—s_; B)""_’_,—;

10" 100 " 1000 2 4 4 50

1 1 1 1 3 3 11 11
6)_:—.9_a_; ] r)_’_9_s_'

10" 2 100 10 10 100" 20 200

Ne 371 1, 10, 25, 20, 50.
Ne 372 B HarammHoii ceMbe goxo Gonsbiie.
Ne 373 'V [Onu »unuuiHbie yCaoBud aydine.

Ne 374 %~126=54m

Ne 375 41516:%=41516-9 14 =93411 p.

Kormpononote 3a0anun

1) Ipu yMHOXEHHU WK AENeHHM YHCIATENA U 3HAMEHareNst Apobu Ha
OIIHO H TO e 9HCIIo (KPOME HyJA) €€ BEIIMCHHA HE H3MEHACTCA.

_ 9 3

)a)'ﬁ'i ATRrS

5 20

3)a) 2= — 2-Z

)a)s 24 %5 2
10 30° 15 30

§ 22. IIpaBHIBHBIC H HEAPABUHJIbHLIC Apo6H. CMeHIaHHBIE YHCJIA
Ne 376

IpaBuibHEIe : -i—

HenpaBuibHbIE ; % s

mlm
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N 377

pi B 113 85 1732 28
714 20 416 36 3 32 28
Ne 378
an=1273,4,56,7, 6)n=0,1,2,3,4,5,6.
Ne 379
aym=0,1,2,3,4,5; 6) Ilpu scex m213,
Ne 380
3 9 24 30
a)'l-; 5)3; B)'E‘; 1‘)1—6-
Ne 381
5 25 35 55
a)T; 6)—5—; B)—:,—; P)Tl--
Ne 381, 383 Pemenus sarwl B yuebHuke
Ne 384

TIaTh UenbIX BOCEMb JECATHIX.
JlBe HenbIX ceMHaAATh ABALATE NATHX.

JBamaTs TpH LENbIX YETHPHAKIATH CEMBAECAT BTOPLIX,

CeMBIECAT IHECTh LEBIX HBAANATD O/HA TPHALATAL.
YeTrIpe LeALIX TPHIUATE 1BE COPOK MATHIX,
Me 385

3 2 .3 .7 .7 8

2,22,6=,7,8=,8~—
4 5 10 8 15 16
Ne 386

5 1 4 1 23 5

—=2—; —=1--; -:2—-’ ——:3—
9352 03=13: 9 0% =%%
Ne 387

22 4 19 3 7 1 9 1

2222, g Z2=42;p)2=32; Do=4s
=y O =R =iz D=4y
Ne 388

7 13 10 9 15
3)45 6)?’ B) '3_: l') 5’ n)"é':
Ne 389

10 2 17 3. 4
a):_3—9 6) 9 s B) 3 s r) 5 ’ 11) 153



Ne 390

1Ll gL
e —2 &
0 L 37 s
12 6 4

D1, 12,22,33 4%,
55 5 5 5

Ne 391 21:321.
3 3
3oz Topl 31 37 37 2
30 30710 1005 5
Ne 393
43 21 21 55
12—; 13—; 4=—; 8§—.
) 1233 0) 133 s D8R
Ne 394 -
a)65—l; 6)2032; 3)143; r)9i§.
64 38 27 55
Ne 395
o2 1537 345 499 267 345 5175 952
637 234 23° 27° 147237 4711 356
Ne 396 '
p3-6_9_12_18 30 150
4 8 12 16 24 40 200°
6) 5.3 [Ie YIIPOCTHTE HEMb3s
=5 =55 e ymp .
Ne 397
7 21 22 5 10 11
a) —=—<—,; B) === <}
15 45 45 18 36 36
6).3:.1.<2‘1=_11.; r)§.=12>_9..;
54 54 27 4 16 16
Ne 398
ayx=12; 6) x =20, B) x =337, rx=11,
Ne 399 '

a) 4 cM; 6) 2 cm; B) 25 cM; 1) 20 cM.



Ne 400

oL, 5L, p 841120,
60 60 4 60 3 3 60
AL SL. g 3000 25 7 6600 33 5
3600 80 3600° 3600 18 1873600 18 6
Ne 401
a) Ha 8 uacrelii; 6) Ha 3-4 =12 wacreit
Ne 402 .
4

72 :ﬁ =72-11:4=198 - 3IKCTIOHATOB B KOJUIEKLMH,

Ne 403
2

120-— =16 3agnau
T

Ne 404
l—3=3 36:-3—=36:3-5=60m
5 5 5
Konmponsuste 3adaus
1) cM. yaeOunxk ctp. 106 3) 3%=%
2)-2—5=3i 4)£<1<i.
7 7 28 3
§ 23. OxpyxHOCTE H KpPYT
M 405
CrieBa — OKpYXKHOCTb, CIIPaBa — Kpyr.
To4ku npHHaANEKAIHE
a) OKpyXHOCTH : 6) Kpyry :
A’ B’ C 42 B, Ca M 0

Touku, He NpuHaaIexKamMe

a) OxpyxHoctu : O, M, N 6) Kpyry : N
Hentp — 6ykea O.

Paguycel OA, OB, OC.

OM<R<ON
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Paguycos M nuameTpoB BooOlue ropopa GeckoHedHoe umcio. Ha 3rom
pHCcyHKe W3o0pakeHbl 3 B 1 COOTBETCTBEHHO.,
d=2r r=d:2

Ne 406

d=2-r

a)4 cMm; B) 6 cM; -

6) 8 cMm; r) 7 cM.

Ne 407

r=d:2

a) 2 cm; B) 4 cM 5 MM;

6) 3 cm; r) 5 cMm.

Ne 408

Kkpyr

a)

6)

TTronTams yemuaunach Ha 6-4 =24 M2,

Ne 409 ,
A, C, F npuHajiekar oKpyKHOCTH

B, D, E — "¢ npuHagnexar

Touku K - HET.

Ne 410

Panuyc 6onbwodi 3+2 = 6 cm. Juamerp Gonbmoit 6-2 =12 cm

Ne 413

a)5x =125 B) 18x =54
x=25 x=3

6) 40y =120 rN12y=12-4
y=3 y=4

55



Ne 414
a)9 - 107 + (252 + 748) : 25 =963 + 40 = 1003;
6) 1872 :24 + 493 =78 + 493 = 571.

Ne 415
a)N—? ) N-2
MN-? MN-?
M 416

800-308=492; (15+25) 20— (19096 : 62)
Nedl17 S:y<«(S+7:(+3)

Ne 418

a) 9 kr Meza crout 1728 — 1242 = 486 p.
Kunorpamm mMena crour 54 p.

Macca Mena B nepsoif ¢nare. 1242 : 54 =23 kr
Macca Bo BTOpOI Quisire 1728 : 54 =38 kr

6) ITycTb X — CTOMMOCTR ME/Ia B riepBoii dsre,
Y — KONMYECTBO Me/a B Kaxkaoit guiAre, Toraax -y = 2184,
(x+6)-y=2436

6y =252

y=42xkr

x=2184:42=52p.

Otser : ¢uarn no 42 xr;

1eHa nepBoro.52 p/kr  Broporo 58 p/kr

Ne 419 _
1 2 5 3 4 5
8) —<—< =, —=<—<=;
2 3 6- 6 6 6
4 10 3 8§ 10 12
) —<—<=, —<—<—,
8§ 16 4 16 16 16
Konumpononbie 3a0auu

Nel  Kpyr comepurt OKpYXKHOCTb 4 BCE TOUKH BHYTPH Hee,
Ne2
A

B 4B:4-2=8cm
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§ 24. Ciroxenne H BoIYMTaHHE 00BIKHOBEHHBIX ApoGeii

Ne 420
3axpaireHa 3¢NCHbIM !

2 3 2
a) —; - - r)—
)6 6) p B) 5 )
3akpaleHa KpacHbIM :

1 i 2 3
a) —; 6) —; B) —; r) —.
) 6 ) 6 ) 6 ) 6
3akpaineHb! H KPacHLIM ¥ 3€NEHBIM :
a) .!..5..%:2; 6) _3.+l=i;

6 6 6 6 6 6

2 2 4 3 3 5
B) —t+—=—; ) —+==—.

6 6 6 6 6 6
He zakpamena

3 3 3 1
a) —; 0) —; - r) —.
)6 )6 B) o )6
Ne 421 Pemerue xaHo B yaeOHMKE.
Ne 422

8 5 1
a)—=1; 6) —=—; B) —; r) —.
) 8 ) 15 3 ) 7 . ) 11
Ne 423

9 2° 1 - 11
a) —; 6 —_—=— — —_
) 17 '16°8 s )13
Ne 424

1 1 7 1 18 2 28
a —:—; —:—; ——:—; —
) 33 3 © 21 3 ) 27 3 )
Ne 425

108 9 23 95 19
) —==; 06) —; B) —— =
) 156 13 2 341 ) 105 21
Ne 426

3 4 3 1
a) =, 6 —_————m -
)5 ) 4 4 4

7 4 3 It 10 1
B) o-—=3; -

7 7 7 i1 11 11
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1 3 12 3 24 7 5 12 1

)— ———————— B) ——m———— = —=— ;
16 18 16 4° 24 24 24 24 2°
2.2 8 15 3 30 17 1_2 1
25 25 25 25 5’ 30 30 30 30 15°
oazs 1-2.9.4_5.
9 9 9 9
Ne 429 1-3=-7-—3=i.
7 7 7 1
Ne 430
3a 2 roga U3pacxoAoBaHO -4—+(—‘-1-—-i)—l
P 15 \15 15) 15°

7 3 1
Octaiock 1 —— = — = — 9acTh OCTANACH.
15 15 5

Ne 431 :
IMyTs x KHUT Ha BepXxHell NoJiKe, y Ha HILKHel, TorAa

x=y+%(x+y)

6x = 8y

x—ﬂ ; —ix
3y, y i

X

Yy 4.3,
2

Ha Bepxnei‘l NOJIKC CTOHUT = 7 BCEX KHUT

. 3
Ha HmkHeit noyike > __r 2 BCEX KHAT

x+y iy+y
3

Ne 432

. 1
Tlycte Jlenuc npo4uTan x 3a BTOPOH AeHb, TOTAA X 15 +x=1.

2x = § = i
9 9

5 4

Ortse1 : 3a nepBHlii ACHb —9- 3a BTOpO#H — -6

38



]

Ne 433
a) (62238 + 408 — 61830) : 4 =8161 : 4 =204; -
6) 56707 : (4066 — 4066) — ue onpeneneHo.

Ne 434
INpuGsuts 3a epPBYIO HeaemoO pasHa (4725 — 3700) (15 + 12) = 19575
OTBeT ; YyAANOCH YBENTHAUTD NPHOBLIL.

Ne 435

’& OcTanoch He3aKpaleHHBIM 1 1. = 16 7. = 2
16 16 16 16

Ne 436

HE 3aKpaifeHo l—l—-l.—l_l_é
2 8 2 8 8

7
§ P11 115

1 1
HesakpamieHa — %acThb, S@KpameHa —+ —+ —+— = —
16 b _ 2 4 8 16 16




Ne 438

1)
11 21 1 1
3akpameHo : ~+—=—+—=-=— He 3akpameno —
3 6 6 6 2 2
/4
2) &
11 31 4 3 2 1
3akpameno : —+—=—+—=—==, He 3akpameno 1 -—=—.
2 6 6 6 6 3 3 3
Ne 439 PemeHue 1aHO B yueGHUKe
Ne 440
3 5 6 5 11 42 3 8+3 11
Q) —t—=—t—=——)  B) it =——— =
$§ 16 16 16 16 7 14 14 14
5 2% 5+4 1 7 31 7430 37
6) —t—="—e=—; N —+—=———m=—,
18 9 18 2 100 10 100 100
Ne 441 )
3 4 9+4 13 2% 5 8+5 13
a) —t—=——=—; 6) —+—=——=—};
5 15 15 15 7 28 28 28
B)_3_+_6_“__3+12_E_ )i 3 1543 9
2 11 2 2 4 20 20 10
Ne 442
5 2% 5+6 11 .2 1 3 1+9 10 5
a)—+—=——=—=l—; 6)—-]-——:—:—-:—
9 3 9 9 9 12 4 12 12 6
M 3 443 7 17 81Y 810+17 827
B) —t—=———=—; r) = = .
2 8 8 8 1000 100 1000 1000



5 1 5+4 9 3 11 3% 1149 20 5
a)—+—=-—-=—=—; 6)——-+——= =—-—=—;
12 3 12 12 4 24 8 24 24 6
s 1 20+1 21 7 57 9 357
B) —t—="-— ="z~ ) + = )

6 24 24 24 8 1000 10 1000
Ne 444

11 3% 11-6 5 52 5 10-5 5
) ————=——=— 0) ———=———=—;

16 8 16 16 6 12 12 12
)i‘l_i‘_ 12-8_4 ,)E_:‘!i_ﬂ_-% 5.3

7 21 21 21 30 15 30 30 10
Ne 445
g 5 15 9 1 7" 9 61

9 18 18 18 2’ 10 100 100°
6)5_1\1_14—5*_9__ r)ﬁ_g_zs—zl_j_

25 5 25 257 711 44 44 447
Ne 446
a)—7-~1i—7"3--4-—1- 5) 3" 43 3000-43 2957
12.4 12 12 3° 10 10000 10000 10000’
6)32__3__22-15__3_, 9 31" 21 310-21_ 289
27 9 27 21’ 100 1000 1000  1000°
Ne 447

5 1 5-4 1 7% 11 21-11 10 5
a)—-—--——:-—:—; 6)—--—-:——-—:-—-:-——;
8§ 2 8 8 8 24 24 24 12
17 5% 17-15 2 1 777 1"®  777-100 677
B)-———:———:-—:—;I“)——————-: =

18 6 18 18 9 71000 10 1000 1000 -

Ne 448 Penicrue naHO B yueOHUKe.

Ne 449
2* 1° 8+3 11 4% 3% 16-15 1
) — = =— 6) ———=———=—}
3 4 12 12 5 4 20 20
B 132 10 st 30 2049 20
2 3 6 6 6 8 24 24°
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1 2% 5+4 9 1® 22 1
2) — At = e = 0) ————=—;
2 5 10 10 2 5 10
)ﬁ 1° _3+2_5 r)g_“__g‘i 27-25 1
4 6 12 127 10 6 30 15
Ne 451 .
3 4 s 5 .
4 3 12 12 12 5 3 15 15
(3020 9o 1. 37 3" 216 27
4 3 12 12’ 4 14 28 28
Ne 452 .
1 1% 1 32 1° 9+5 14
a)—-——'.—_—; 6)—+—=—=—;
4 6 12 5 3 15 15

4% 3% 16415 31 11 7 1 9
B) —+——-——=—=1—; T
5 4 200 20 20

Ne 453

3a o6enomM creieHo i > i = —2— (3a 3aBTpaKkoM).
18 18 9

T.e. 33 o0enoM chenu Oonnige.

Ha yxun ocraiocs

Jlns xakao noTpe6oBaOCh MEHBINE MOJIOKA.

3 10 19
Hcnons30Bao ~— + — = —
7 21 21

Ocranocs 1—E=-2— .
21 21

Ne 455

a) x=

5
; 0) x=1-=— x=
) 9

B) Xx=

N|wn wlee
Nw ola

4
; Nx=l-—x=
) 7
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5 3 7 s
Q) y=l-===; 6) y=l—-—=—;
) y=1-2=3 Yr=1-17=0
5 11 15 9 3
) y=1-16"T6 Dy=l-=%"%

Ne 457

CxopocTs nepBoii Tpy6hI -3-% 6acceiita B vac.

Ckopocth BTOpoii Tpy6bI % Gacceiina B uac,

Ecnn o6e Tpy6bl paboTany 0MHOBPEMEHHO, TO OHU HAIMOJIHWIIIH.
1 1_3 1

— +—=— = — YacTh Oacceiina.
15 30 30 10

3HauuT 9TO0H! HANOTHUTD 6acceml 2-M4 Tpy6aMu, HyxkHO 10 yacos.
Ne 458

Bo BTOpOH A¢HB OH IPOIIEI l——?-=—§— —2—-45=27 KM.
Ne 459
2 5 2 2
B tpetnii 6paHo 1 ~—~—=— —+171=38 ra.
TpeThit AcHb yOpaH 57953 5
Ne 460

2% 3 443 7 5 1
3a 2 M Al —+-—=——=—>"—=— Gombure
a HHA AaKCHM HPOYHT 5 10 10 10° 10 2 JIb)

-;— KHUTH. EMY ocTanocs npouurarhb 1—::-)- 170 = 51 crpaHuLy.

Ne 461 .
ax=35 6)x=3; B x=11; rx=S5.
Ne 462
ay=11; 6)y=8; B)y =4, ny=4.
Ne 463
K L

M N
KL=iMV=§NK =£ML=£MK =—5-NL

12 8 9 4 3
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Konmponosnsie 3a0anun

2 3 5 11 7 4
1 —t===; 0 —=——=— ;
053+ 7 571515
2 3 _
pay il 241 3. 20 4 64 2
2 4 4 4 39 9 9
§ 25. Caoxkenne U BLIYHTAHHE CMEIAHHBIX YHCET
Ne 464
2 5 5 2 2
1) 2=; 2) 2=, N3I=-;, 43—, 54—,
)23 )22 )33 H3T 545
Ne 465
5 3 7
1) =; 2) 1—; 3) 1 4) —,
)9 ) 5 ) )9
Ne 466
8 2 3 2 | B 1
a)3—=3—; 5——5— 4—=4—; 2)5-.
V3330 O3S maneig D5y
Ne 467
a) 4—9—=43; 6) 5-3-; )5£=5— r) 6Z
15 5 5 15 5 5
Ne 468
4 2 8
— 6) 1—; 1; -
AT AT B) "N
Ne 469
5 3 1 7
a) 1=; 6)1—=1-; IR -—.
3 yg=tzs o) 03
Ne 470
a) li' 6)1—2—; B) 1; 2)—8—.

11 11 11

Ne 471 1637——1}—‘— = 14—7—6-.
100 100 100

N 472 153L 1388 . 102-_39—23_391 .
100 C1007 100 " 100
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N 473

3Be3109KH C/IeBA HAMPABO :
8)3,3,4; 6)4,4,5; B)S,5,6; N4 4,7
N 474 '

a)5,58 6229 B)3,3,11; r) 30,2, 1.

N 475 : '
a)4,3,3,4;, 6)9,2,2,9; 8)2,15,15,2; 116,32,2, 1.

Ne 476
a)$5,9,9,5; 6)5,8,8,5; 18)3,8,83;, 14,994

.N§477
2_1 10 1 20 1,

Do, 2=t Do B_L

60°60 3060 660 3’
5131

3
4

l~lll

) ——, —

3600° 360° 12° 6
Ne 478 | mun, 3 Mun, 20 Mun, 30 MHH

Konmponwnsie 3a0anus

L a) 1—+2i_33=33;
15 15 5
0) 3Ha!< HE M3BECTCH;

8 4

)1_.. S=42

15 15 15

§ 26. YMuoxenue 1 nejeHHe 00bIKHOBEHHOM
Apo0H Ha HATYPaJBHOE YHCIIO0

6
a) —=2—; 6) 2; B) —; -—-—1-—
) ) ) 7 ") 15 15
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a8 12 6) 2‘1:32, s)-z_—1='2'2.-, 1“)255'-=2g
13 13 19 19 8 & 15 5
N 483

-1—--10 = ~—l- 4acTh
100 10

Ne 484 TIG 10=1 (BCiC DOpOXKKY)

Ne 485

2 2
3a uac OHH ChEIH -1-5—-3 = E 3anacoB.

2 1
3 < > (oHM cbenu MeHBINYIO JacTh 3afacaB)

M 486

LI

1000 100

187 M+ 1000 ¢ = 187 km
N 487

11
a) 3a 5 MHH OH CbeNl 5+— = — ropiIka.
) 20 4 pHKe

. 1 '
6) CooTBETCTBEHHO I10JIOBHHY, T.€. 3 oH chen3a 10 MuH.

B) Beck ropmiouex oH cbein 3a 20 MHH, Bcero B ropuouke Onlto
20-30=600r. :
r) C rmycTsIM ropinogkoM oH men 30 — 20 = 10 Mus.

-]-(l_‘l— qacTh U
30 3 oy
Ne 488

1
Cxopocts }-ro nacoca 7

Cxopoctb 2-ro Hacoca Il'é

1)

5 15
Hx o6mas ckopocts ~— 4 — = —  T.€. 33 3 uaca OHH 3aNOJHAT — TaHKa.
4 16 16 16
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M 489 4
CxopocTts ¢pesepoBmuKa % NapTHHA jAeT./dac.

CkopocTh ydeHHKa % FIApTHH JieT./9ac.

1 1 _2+1_3 1
COBMECTHAA CKOPOCTD =+ v = e = or = m
3 6 6 6 2

T.€. 3a 2 9aca oHH ycneroT 06paboTtars mapTuio gertaeis,
490, 491 Pemenns aaHul B ydeOHMKe,

5 4 3
Ne 492 _— —; B) —.
2) 66 % 35 ) 28

Ne 493 l:4-—--1--.
2 8
3 1 i 1
Ne 494 =:3=— Garona xonbacksl —:3 =— OaToHa xjeba.
8 8 4 1
Ne 495
3 1 3 17
a) 7: 6);;9 B)l_l" r)'s_s-‘
Ne 496
4 17 16 2
a) —; —: B)—; —_—
T 95 Y5 T
Ne 497
2'6——5- M/MHH — CKOPOCTb T'YCEHRITH
9" 54 pocTR Iy
5 S
—:9 ==~ M mponomer 3a 6 MMH.
54 6
Ne 498
3a ouH AeHL OH YCIeBaa 3aroToBHTL —2—'10—-2-* !
4 13° 30 15
3a 15 pueit oH ycneeT 3ar0TOBHTH BCE APOBA.
N 499
CKOpOCTD 3aNONHEHAA
3 3 1 ‘1 6
—:2]=—— =— Gaxa/c. 3a 1 MuH Gyzer 3anonHeH0 60 - — =-- Oaka.
10 210 70
3 61



Ne 500 3:3-5=1-9-.
7 21
Ne 501 10, I, —1-, —1—,—1—
10 100" 1000
Ne 502 1 1 1 I 1

10’ 100 1000 10000’ 100000
N 503

2
B) .1.._2_. ;5-—_—1_-:.2 5=l,
8 4 8 40
5 ‘
o[ 1) o201, 134 527
39 9 9 9
Ne 504
2
4 2 4 4 4
3
6) | st |2 -DF1, 16, 8.
7 21 21 21 21
2
B) ..7......1..... 3_—_.:’...2.;3:2.:.!.’
10 5 10 30. 6
<]
o 1) 3=l 2, 5
4 12 12 12 6
Konmponvnsie 3ada4u
l)-2--6--2-2=4, 2)£:4=—2—;
3 11 11



Tnapa IIL. T eomerpryeckne GUrypsi

§27. Onpeue.nénue yriaa. PazBepHyThiii yron

505 Peimenue paHo B yucOHHKe,

N 506
A B
0 DL - Cc. K. N
Ne 507 AOD, BOC o
Ne 508

S
N

4 o "B : :
AOB — paspepuyThiit  BOC — ne passepHyThiii OB -- o5uias cTopoHa
- Ne 509 Pemenne naHo B y4eOHHUKe.

Ne 510

I cnoco6 (apudmeruueckuit)

Ecnu 611 ¢ 3-ro yyactka coGpany Ha 12 1 MeHbINe, TO CO BCEX YUaCTKOB
cobpasny OBl MOPOBHY, 2 HMEHHO '
(156-12):3=144:3 =48

T.€. ¢ 1-ro M 2-ro y4acTKoB cobGpan# no 48 1 KapTOLIKH.
C3-ro48+12=601.

II criocob (cM. 3amauy 511)

Ne 511

1) Macca kaprodeis, coGpaHHOro ¢o 2-ro yHacTka — X II.

Macca KapTodens, cobpansHoro ¢ 3-ro yyacrka —x + 12 1.

Macca kaptodesa, coGpaHHOro €0 BCeX Y4acTkoB X + x +x -+ 16 1.
D) x+x+x+12=156

3) x = 48 1 (cobpany ¢ 1-ro yyactka)

4) 48 1 - co BTOPOrO

48 + 12 = 60 1 — ¢ TpeTbErO.

Ne 512
x + 27 kHUT Ha 2-# nonxke.

‘59



X +x T 27 — BCero KHHI
2x+27 =185 2x =158 x=79

X 513

ITycTs x ~ TpeThE CHAracMoe, TOrAa

x - 6485+ 4163 = 15731 x =5083
 Ne 514 '

a) yMEHBIOHTE Ha 262; 6) yMeHsIHUTL Ha 262 + 74 = 338;
B) YMEHBIIXTH Ha 262 — 35 =227 :

Koumponosnsie 3adanun

MAL
LAN
NAK
KAM

A3BEPHYTHIC
KAL pasBep

2) RONOJIHNTeNLHEIC TYIH
A

3 € 19 D
COA = AOD — npsmbie
COD — paspepHyTHIf

§ 28. CpaBHeHHe YI/I0B HANOXKEHHEM

Ne 516

a) LABC < LMNK ;
6) LABC > ZMNK ;
B) LABC = LMNK ;
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Ne 517
a) ZABC > LA BC,

6) £B,4C <LAIBICI- 4BCA < LABC,

Ne 518

ITycTs x ~ ckOpOCTL 2-r0 BEIOCHIICANCTA.
ToFzma x + 13 — X COBMECTHaA CKOPOCTb.
®+13)-5=135

x+13=27

x=14

Ne 519

a) Ecimu 6wt 1-#f kycok 6s11 Ha 32 Kr nerue, a 3-it Ha 14 kr nerde, To Bce
KYCKH BECHH Ohl ORHHAKOBO (Kax BTOpOi KyCOK).
280-32-14=234

234 : 3 =78 kr — Macca BTOpPOro Kycka

78 + 32 = 110 kr — macca 1-ro kycka

78 + 14 =92 kr — Macca 3-10 Kycka

6) x + 32 — macca 1-ro kycka

x + 14 — macca 3-ro Kycka

x+32+x+x+ 14 =3x + 46 — macca Bcex KyCKOB,
3x+46 =280 3x=234 x=78

Konmponvsnwe 3a0auu
C
A
o B

§ 29. H3amepenne yraos
Ne 520 ‘
1326 +33=59=T 736-4=144=0
2)58-34=24=P ) 8)72:9=8=P
3)18-3=54=A 944+56=100=T
4)42:7=6=H 10)280:4=70=H
5)15:5=75=C 11)35-20=700=P

6)32-16=16=11
cnoso — TPAHCITIOPTHP

n



Ne521

Ne 522 . '

£ MNK =25° £ABC=135° £ DEF = 143°, £ FGH=133° -

Ne 523 T

a) ZABC - ocTphiii 6) £ MNK tynoii B) £ DEF octpeit
M .

B . C .-
r) ZLNP - tynoi 1) £PST - ocTphlii ¢+ ZQFH -Tynoh

Ne 524 ' : o
ZABC=20° £ DEF = 145°, £ MNK = 40°, £ FGH = 100°
Ne 526

gl 3.1 10 1 5 5

180 180 60 180 18° 180 18
30 1111201225

) %0°6°3°2°180 18 3° 6
B)l,i’i’_l- r)..l_’_l_.’_l.’lA
4 4 9 15 12°'10° 5 9

Ne 527
45° 45°
a) 1y
g 60°
6) 30 )
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B)
MN528 )
a) 150°; 6) 20°; B) 14°; .T)22° _
Ne529 _ o
Moe3a u3 Mockssl npoexan 6-60 =360 km. '
[oe3n w3 Kypcka exan 3 yaca H nipoexan 537 — 360 = 177 km

o

Ero cKOpOCTh 12—7 =59 kmfa

Ne 530 :
Iycts x — nena 1 M curua. Torma x + 4 — mena | M 633m.
ITycTsb B KaXKAOM KYCKe )’ METPOB.

‘ =105 4y=60 [y=1

Torna 3 y=60 jy=13
(x+4)y=165 |xy=105 (x=7

Ortser : 15 MetpoB. 7 p/MeTp — uieHa cuTHa. 11 p/MeTp — ueHa 6a3u

§ 30. BuccexTpuca yriaa

Ne 531

Ne 533

a) 6 yT7IoB, U3 HUX 2 — pa3BEPHYTHIX.

6) nsa yrna no 180°, asano 80°, aga no.100°
Ne 534

nsa no 180°, mxea mo 25°, nea no 180° —25° = 155°

Ne 535
JluaroHans xBajparta ABJiseTCA GUCCEKTPUCOIt yria.
JuaroHans NIPIMOYTONBHUKA He ABNAETCA OHCCEKTPUCOH yria.

Ne 536

Yron B 360° nerko u300pasutb OTMEPHB BIIEBO .
5 KJAETOK M BBEpX 3 KIETOUKM. 30°
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Ne 536

YeTsipe JNyua TaKk NPOBECTH Hemn3fd. JlokaxeMm OT
MPOTHBHOIO (T.€. MPEATIONOXHM UTO MOXHO M HpH-
JeM K MPOTHBOPEYHIO).

ITycTh HaM yAANOCh NOCTPOHUTE HYXHYIO (bnrypy
Torma xaxmeitt w3 yrnos AOB, BOC, DOC, DOA

D A
6onbie 90° (T.K. MO YCHOBUIO BCE YIUIEI TYHLIE).
Torpa ux cymmsut Gosbme 360°, 970 HEBO3IMOXKHO, 0N B
T.K. nonHeli#t 06opor pasex 360°. '
C
Ne 538 -

Haumenbmee konndgecTo Jiydeli — 5. PaccyxRiacHRe aHANOIHTHO NMPSAR-
Tymeii 3agaqe.

Ne 539 :

JiBa yrna — pasBepHyThIH H npmoﬁ ¢ BepmMHONA B ONHOM TOYKe, OCTPLIC
YTJIBI COCTABAIOT 45°,

Ne 540
OM u OR MoryT OBITh AONOJHHUTEALHHMY.
OB 1 ON MOryT ObITh IOTIONIHHTEALHBIMH,

Ne 541
Vron mexnmy Guccektpucoii Oyaet
90 :2 =45°

Ne 542

a) 45 17 + 3008 = 7395 + 3008 = 10 403; B) 1728 + 44678 = 46 406;
6) 435 -3025 = 131 5875; r) 27 -153 -502 = 4131 -502 = 2073762.
Ne 543 '

1® 12 1 342+t 6 1

= = — = — — ofIa¥ CKOPOCTh BCEX MAC KUX.
16 24 48 48 43 8 ™ Tope

T.e. 3a 8 aHelt OHM MEPEILIETYT BCE KHHUIH.

IlepBas neperuiereT 116—-8 960 = 480 xHMT

2 — A nepennerer ;—4-8-960 =320 xaur

3 — s mepenneTeT —!—-8 960-—9-6—o—-160
48 6
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Ne544 x-150=3x~850 2x=700 x=350

Konmponwnoe 3aoanue

1) Onpeneneno Ha ctp. 147 yaeOruka.
2) I'panychas Mepa o6pasoBarmmuxcs yraos 35° (o6oux).

§ 31. Tpeyroabaux

Ne 545 Pemenne aano B yueGHuxe.

Ne 546 :
1) ZABC =45+30=175°

- 120°

- 105°

Ne 547 :

Hycts x — mwmonox oxxoro Tuna. Torxa (12 + 8)x — o6mas BMecTHMOCTD
20x=340 x=17

B 8 — MecTHEIX MOXeT paaMecTaThes 17 -8 = 136.

B 12 — MeCTHBIX MOXKET pa3MecTHTRCK 12 17 = 204

Ne 548
a)30-15+18=33; :
6) (20 030 + 79970) : 1000 -7 + 947 -100 = (700 + 947) - 100 = 104700

Ne 549

a)423; 6) 306; B) 6732; r) 5841,
n) 3136; e) 5488; x) 3582; 3) 10746.
N 550 7x +200 = 1000 + 1000 + 500; 7x =2300.

N 551

x+45=2x+28; x=17

Ne 5§52

P=AB+ BC+ AC »
AP=x++2x-7T=5x-T7,0) P=y+4y+4y-10=9y-10

15



Ne 553 '
a)5x-7=68 5x=75 x=15 Cropoun 15, 30, 23.
6)9-10=197 9p=207 -y =23. CropousI 23, 46, 36.

Ne 554

P=MN+NK+ KM '
a)P=a+ta-30+4(a- 30) 6a—150
6)P=bt+(b+12)+2b=4b+12

Ne 555 T
a) 6a—150=108 6a=258 a=43. Croponsi 43, 13, 52. -
6)4b+ 12 =164 . 4b=152  b=38. Croponni 38, 50, 76.

a) 341, B) 4590;

6) 3838, r)44910.

Ne 557

a) 858; B) 9078;

6)6767; r1)3852.

Ne 558 ‘

a) 759; B) 72927,

6) 8888; r)2484.

Ne 559

a) (6000 + 6300) : 60 -40 + (198000 + 162000) : 20) : 40 = 8200 + 450

Ne 560

Q) a+b=190, T 6)5x=3y,

a—b=200, x+y=24,

2a =990, x=9

a =495, y=15

b =295

N 561 , : .

IENEIE paliaios?
44 4 4 8 "8
11 .5 3 1
5-42-=72 82+3-=6

0) 53+25=73 ) 4 4

Ne 562

IMotomy yto 2 + 3 = 5, a ROMKHO GHITE 2 ¢M + 3 cM > 5 cM 10 HEpaBEeH-
CTBY TpeyroibHHKa.

Ne 563
TpeThs cTOpOHA A0/DKHA OBITH Gonbme 4 cM U MeHbe 14 cM.
76 '



Ne 564

1) y . L

a 8 3 5 21 11 10

b 14 11 6 21 |22

¢ 12 10 9 13 10 |11

Aa HET na . | HeT HET HET -

2) 6onbiue TpeThei
Ne 565 »
a) HeT; 6) aa; B) Ia; r) HeT.

1) ocTpoyronsHbEIe, MPAMOYTOJMBHBIE H TYNOYTONBHEIE

2) 750 LK

- HENb3d

A npsmoyronbm,m TPEYTOIBHHAK — €C/IM €CTh MPAMON yron

A OCTPOYTONBHLIN TPEYTOJBHUK — BCE YIUIB OCTpbIE
& TYNOYTONBHBIA TPEYTONLHUK — €CTh TYNOH yron

HAB=1,6cM;BC=2,1cM; C4=2,TcM; P=6,4 cM

§ 32. Ilnomans TpeyroaLHNKA

M 566 IlonosHHa rUIOCmMANN MPAMOYTONLHUKA.
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N 567
2) Sz%-lou‘Z,é o =13cM’; 6) S =-21-~l,6w-2,6cu= 2,08 cm?*;

8) S=%-L3 oM-3,5cM=2,275 eM?;

r) S=-;—~2,5 cM-2,5 cm=3,125 cM? .

Ne 568
IMonosuna romazd 6onLMOroe NMpAMoyronsHuxa. Mnu monosuHa npo-
H3BEACHHSA BHICOTHI HA OCHOBAHHME.

Ne 569
a) S=-§--1,5 cM-3 cM=2,25 cM?; B) S=—é--l,8 cM-2,3cM=2,07 cM* -

6) S=%-2,2 cM-2cM=2,2¢cM’; 1) S=%-2,10M-2,4CM=2,52 oM.

Ne 570 OmycTHTb BBICOTY.
N 571 '

a) S=-;-~2,7 cM-1,6 cM=2,16 cM*;B) S =—;—-2,2 eM-2 ecM=2,2 eMm?;

6) S=-§--2 cM-2cMm=2 cM?; r) S=%-1,8 cM-2,1 cn=1,89 cm?.
Ne 572

a)9cm<ag<23cm; B) 7 cMm <a<l17 cM;

6)25cM 99 MM <a <68 cm 13 MM; NSceMm5Mm<a<liOcm ]l mm.
N 573

a) 8 cm; 6) 13 cm; B)37 eM; r) 23 cM 4 MM.

Ne 574 Paccroanme 310 meHbme 37 cM 1 6omsme 11 oM.

Ne 575

a) 06pa3yloT TpeYTOILHHK; 6) sexxat Ha omHON NMpaAMOiL.

Ne 576

a) 6570 p 40 xr mo nene 96 p X KT 1o Uexe 78 p

40 ‘96 +x 78 =6570, x=35kr

6) Npomno 12 muu. 3a 310 Bpems Oxka npowna :

S; =21 kM a MoTomkJ : Sy = 10 Mun 210 kM/9 = 35 kM.

Mexay HuMu ctano 14 kM, COBMECTHO OHH INPEOJONEIOT 3TO pac-

14 xm -
CTOSIHAE 38 BPEMA | ————— =T MHH
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Ne 577

a) 395 -52 — 603 25 — 960 : 24 = 20540 — 15075 — 40 = 5425

6) 256 -407 — 33078 : 298 = 104192 — F11 = 104081

Ne 578
3°'5 8 1 g8 3 1
—-+——=——_—- ———-:—_—-‘
? 16 16 16 2’ o 15 15 5
23 18 5 1 15 9 24 6
B) x- == Dt = o=
25 25 25 5 28 28 28 7

Konmoponsusie 3a0arnun
a) S =l-l,5 eM-3,2 em =2,4 em’

6) S= —15cm37CM 2,775 cm®

§ 33. CsoiicTBO YIII0B TPEYroAbHHKA

Ne 579
B c
4
3
Ll D

1) AABC u AACD
2)AB=CDuBC=AD AC - obumas

3) Ll=4£4

L3=22

4) L+ 22, L1+ 43, £3+/2£4, L4+ 22,
6) a) pasua 90°  G) paena 180°.

Ne 580 48°, 87°, 62°, 69°, 51°, 60°, 45°

e 581
B
2{3
1 4
4 = c
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1)~  2) npAMOYTONBHHK, TPEYTONBHMK 3)-— - .
4) L1+ 22, L3+ 44 5) 180° 7) He MOXeT

8) cymmMa yrioB TpeyroisHuKa pasna 180°,
Ne 582 o
ZA 28° 62° 65° 136° -38° 78°
ZB 39° 40° 100° 44° 1 76° 43°
£C 113° 78° 25¢ X 66° 59°
Bug Tym. OCT. Tym. \5\ OCT. OCT.
Ne 583 '

£

60°

/NO° 607N 600+ 60° +60°=180°  me ommbes
Ne 584

30
120° \ :
30 120° + 30° + 30° = 180°

Ne 585 Tperwuit yron pasen 180° — 50° = 130°,
Ne 586 200+68°=180° 2a=112° a =66°
Ne 587

M
/\
2a 3a :
N K o +20+30,=180° @ =30°

LM =30° ZN =60° ZK =90°
Ne 588

A
o
o
2a o+28° c

B8
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a+20+a+28°=180° 4a=152°
ZB=179°, 0 =38°, £LA=38°, ZC=66°

M 589

ZC =180°-115° = 65°

80°
4 C £C =180°-80°-30°=70°
MoxHO HauepTHTh 2 TPEYTOMbHHUKA: €Ie TaKUM oOpasoM
c .

{e] 00
4 80 3 B
Ne 591
a) Tpetnii yroa 60°. Bce cTopoHEI paBHEL,
B
55°
70°
6) A Cc

Tpernii yron paseH £ZC =55° . AB=AC



Ne 592

6 cM

4 cM
B c
5)AC>AB AC>BC
N 593 Tlpotus Gonbmieit CTOPOHH NEXHUT GONBIIMIA Yrom.
N 594

B C
A D
360°. Cymma yrioB 2-X TpEYroNLHKKOB.
Ne 595
a) 32:15 = 480, B) 12000 : 50 =24,
48-15 =720, 1600 : 50 = 32,
86:15 = 1290; 4500 : 50 = 90;
6) 24-250 = 6000, r) 1600 : 25 = 64,
48250 = 12000, 2400 :25 =96,
36250 = 9000; 1700 : 25 = 68.
Ne 596

8 2 4 4 1 10
8 —, =TT 3oy

)15 15 6)5 15 ®) 3 147

Ne 597

a) 128430 + 675 — 34125 : 375 + 6795 = 55040 + 675 — 91 + 6795 =
= 62419,
6) 712398 : 3209 — 189 + 15631 : 203 =222 - 189 + 77 = 110.

N 598
a) ' 6)

2



“’ "/

Ne 599

a)' 6)

— e

N600 Py=P,>P; 5, <8=5

e 601 :

1) x(90-60)=120 x=4; 2)»(90-60)=120 y=4; 3)npa.

N 602

a)(17-13)-3=12;

6) Tokaps nemaer 17 geraneit B 9ac, yuennk — 13. Ha ckomsko Gomme
TOKaph cAeJiaer 3a 3 vaca. -

KoumpoasHsie 3a0anun

1) AABC -~ npamoyronsubiii, ADEF — octpoyrombHeiif, AMNK — 'ry-
TNOYTOJbHbIH
2) 180° 3) £4=180°-45°-34°=101°

§ 34. Paccrosmmue Mexay AByMs Touxkamu, Macmrab

Ne 603
1)
2 kM | 600 M
1,56 xm 540 M
135 M 90 m

2) pnvHa MapmpyTa, pacCTOSHHE

3) npas.

Ne 605 8(x+15)=360; x=30

Ne 606

(1872 — 1440) : 12 = 36 — cTOMT OIMH KT CEJIbJH.
1440 : 36 = 40 kr — B nepBoM GouoHKe

52 xr — BO BTOPOM

43



Ne 607
a)l2x:(x-2)=18 x=6p

6) 4 p 3a MeTp
1 cnocob : 12*6 =72 2 cnoco6 : 18*%4 =72

KoumponsHoe 3adanue

M3MepHTL JUIMHY OTPE3Ka KOHLIOM KOTOPOTO ABMAIOTCA 3TH TOYKH.
§ 35. PaccTonHHe OT TOYKH 0 OpAMOil. |
HepneHanKyAsipHbIE NPAMbIC

M 608
1) neppennuxynsp h

2) nop yriom 90°.

e 609
H.0
K. 1
B2
K3
NEPIIEHAUKYJLAP

Ne610 ABla

Ne 611
1) OnyCTHTE NEPHEHHKYIIIP H HIMEPHTD €ro
a) 0,6 cM 6) 0,8 cm

N 612
NK=NL=1cm

A

<HXN
o+ 00
m
0~

[~}




Ne 613

D

a) B E C

KD=2cM KE=2¢m .
6) Paccrossue OT TOUKH A0 BEpIIUHBI Tyda.

Ne 614

a) 6)

Ne 616
(16x+9y):21=1],

a) .
x+y=2l,

x=6xr-nol6p y=15kr-mo9p
{(Sx+11,4y:32=9

x+y=32
x=12MoTk0B—-n0 5 p. y=20MoTkOB—TI0 11,4 p.
Ne 617

7 1 11, 5 11_4
TR TS ERETRETE

25 2 17, 1 5 8 4
9% 5736 ASTRITEE
Ne 618

Bumecre orkaanmsator 1200 51 B MHH., T.6. 33 K&KAYIO MHHYTY npn6amm—
eTcx ,

3000 1 — 1200 n = 1800 st u Tak Oyaer 17 MHUHYT.

17 - 1800 1 = 30600 1.

Ha eme 6biro 20000 1, Bcero 50600 a, ¥ro Merbme 80000 .

3uaunr ycneror.
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Konumponsusie 3a0anun

1OBLb
2) 3) l
§ 36. Cepeaunnniit neprenAUKYIAP
N 619
a)pasubi; 6) paBHB; B) paBHH; ) paBHEL
Ne 620

1) Iipsvas @ npoxoAuT Hepe3 Touky M u nepecekaeT 0Tpe3ok AB B ero
cepemuse — Touke O. '

2) AM=MB

Ne 621

1)AC=BC; AD=BD;AE=BE pa

2) Bce TOYKH paBHOYARNCHH OT KOHIIOB

3)na 4) Her

N 622

|

V Bcex no ofno# TOYKE — TOUKE TCPECCICHHA CCpelAMHLIX MEprNeHAN-
Kynapos,

N 623 _

x+y=11 2x+4y=30 x=7-neryxa y=4 - CBHHBH

M 624

x=10+32c-,x=20p—cmmommm.

N 625 :
a) (115 -25):2 =45 xr— crano 45 xr n 70 xr — 6en
6)x+x+18=98

x=40 40MuS58M
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1.3 1 7 2 17
a) —+-~=—} B) ——— =,
4 10 20 10 15 30
3 1 13 5 3. 19
___=_.; — — e
% 5 6 30 ) 12 8 24

N627 3x+15=17T, x=54
Ne628 2x—48=244; x=146

Ne 629 '

(x: 10 +99) = 126; x=270

Ne 630
3x=x+30 x=15. Beuto 45 u 15 MeTpoB.

Ne 631
1y x+y=29
14x =15y
x=15mf-nol4xon¢er y =14 mT. - no 15 xouder

Konmponsnsie 3a0anus

1) MHOXeCTBO TOUEK, paBHOY SANIEHHEIX OT OTPE3Ka.
2)AB=AC '

3) =
4 B

a

4) paBHOYJAJICHH OT KOHIIOB.

§ 37. CeoiicTBo GHCCEKTpPHCHI YTia

Ne 632

1) ZABO = ZOBC , LAOB =/BOC , £LBAO=/L0OCB. 2)0B
3) IToromMy 970 NEXAT HA NPAMOY NEpeHIMKYIIpHOH BO.

4) Togka O nexHT Ra GHCCEKTpHCE | 3HATHT PABHOYHAJICHA OT CTOPOH.
5) 04, 0C 6) la N ha

8) MHOXECTBO TOMEK, PABHOY JANICHHEIX OT CTOPOH YIJia.



Ne 633

A Ha ﬁépéceqennu 6HCCeKTpHC.

Ecnu nexuT BHE yria.

Ne 634

D,

B ToUKe NepecedcHuA GHCCEKTpPHC.

Ne 636 _ 2 : '
Iyets x — eToMMoCTE Fapaxka. x + 2x + 97300 = 355600
x = 86100 - rapax; 269500 — asToMOOHIE

M 637 x-14=3(x-22); x=26M

Ne 638

x—ycrapmero x-—14=112-x+14+ 10,

x =175 —0biio y crapmero 37 —y Mammero.

Ne 639

x -y mepeoro; x-—60=3560-x+60+ 920

x=2300 -y nepsoro; 1260 —y Broporo

Ne 640
4
Ne 641
1
(50+58)5:--§-63r = 300 MeTpoB .
Konmponwitste 3adanusn

1) PaBHoynaneHs! 0T CTOpoH. 2) 2 CM.
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Tnasa IV. JECATHYHBIE [POBH

§ 38. IonsTue necnjﬁ'gﬂoﬁ apobu.
YreHHe H 3AMUCH JECATHYHBIX ApoGeii

N643
34,6, 30,46; 33,046; 0,346; 0,0346; 30 406 0 0046
Ne 644

20,0002
30,7090
82,4

82,40
82,400
Hynu MOXHO OTKHHYTS. !
JecaTrle, THICAIHBIE, NECATHTLICATHBIE, COTHIE, COTBIC, COThHIE, ThiICAYHBIE,
Ne647 | - N
67438 587 4_796 65 8 37
100°10° 100° 100° 3’ 53° 100° 10° 1000 1000 4 25
5,87, 0,5; 0,025; 0,07, 78,056; 024 0,3; 0005

©0 00 00 W N
X}

N
FNFNF A

.N‘-648
oS8 3 206 ol 2 5
100° 100° 1000° 1000 10000° 10000
6) 7>, 4—, 32 ; D) 4511 305 33
107 100’ " 100 10000~ 10000
Ne 649 - -
a) 0,4; 0,78, 0,08; 0,253; 6) 0,052; 0,009; 0,798; 0,0045.
Ne 650

a) 6,8; 7,49; 8,03; 52,074, B) 2,6; 7,98; 1,547; 9,605;
6) 245,245, 55,005; 65,8752; 1) 15,6; 124,08; 15,001; 28.

Ne 651 1)0,5; 3)0,2.
Ne 652 a)0,25; 6)0,75; B)0,05.

Ne 653

36x + 64x = 32000
x =320 p. — BaTHO®
640 p. — mepcTAHOE
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Ne 654 _ _
TIycT X — KOMMYECTBO CTONOB
2850x + 1350 - 4x = 123750

x =15 - cronos u 60 crymses.

M 655

a) (246535 + 367129) : 1208 = 508;
6) 917 : 180 : (4321 — 2805) = 605;
2) 805009 — 608040 : 563 = 803929;
r) 503440 : 248 + 48752 = 50782.

§ 39. YMuoOXeHHE H NedeAHe AecATHYHOMN Apotn
Aa 10, 109, 1000 u T.x.

Ne 656 3,582 - 10=35,82

2 657
1)3,582

358,2

5,7364

5736,4

0,1954

1954

2) 3,582 - 100 = 358,2

5,7364 - 1000 = 5736,4
0,1954 - 10000 = 1954

N 658
176,2 17,62
176,2- 0,1 =17,62

e 659
1)275.2

2,752

205,93

2,0593

68173

6,8173

2)275,2 : 100 = 2,752
205,93 : 100 =2,0593
6817,3 : 1000 = 6,8173

N 660 10M—657Tp., 100M—6570p.

Ne 661 388 :10=38,8 p—ueHa | xr neveHns.
%0 »



N 662

a) 27,67 - 10=276,7,; r) 6,32 : 10000 = 0,000632;
6) 38,6 ;: 100 = 0,386; 0 23,7 - 100 = 2370;

B) 0,678 - 1000 = 678; €) 4,72 : 1000 = 0,00472.

Ne 663

a) 43,26 : 10 =4,326; r) 0,008 - 10000 = 80;

6) 36,32 - 100 =3632; ~ n)864:100=8,64;

B) 5,009 : 1000 = 0,005009; e) 0,02 - 1000 =20.

Ne 664

a) 7,42 - 100 = 742; B) 942,3 : 1000 = 0,9423;
6)0,35-10=3,5; r) 265039,32 : 10000 = 26,503932.
Ne 665 ’
a) 245,3 - 100 = 24530; B) 0,427 : 1000 = 0,000427;

6) 0,26 : 10 = 0,026; r) 0,0068 - 10000 = 68.

Ne 666

a)x = 4,85; B) x = 0,0062; Nx=33;

6) x=0,0372; r) x=3,26739; e) x = 0,05.

Ne 667 .

a) x = 0,265; B) x = 0,000045; nx=0,072;

6) x = 0,00867; r) x= 0,0034; e)x =0,039.

Ne 668

a)x=6823; B) x = 3420;

6)x=0,2; Nx=4,7,

Ne 669

a)x = 543; B) x = 3749;

0)x=176,5; r) x = 3600.

Ne 670

0,059-10=0,59 kM —3a 10 Mun. 0,059 : 100 = 5,9 xm — 33 100 MEH.
Ne 671

0,53 m: 10 M =0,053 /e 0,53 - 100 oM : 10 mur = 5,3 cm/Mum
Ne 672 Ortser: %

Ne 673 :

6 - 15 =90 r — IPOAOCIDKATEALHOCTE BCETO MyTH.
1170 : 90 = 13 xm/¥ac — ckopocTs.

ITycTs x wacoB B A€H TYPHCT B ABIDKCHHH.

4x+ 13 =416

x = 8 qacos
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M 674

337 - 9 = 3033 aepHunbI _
1)2)3,65-10=365  5)7,89-10000 = 78900
6)232:1000=0,0232 ) 648,25 100 = 6,4825

§ 40. Ilepesoa BeAUYHH B ApYyrHe
. eNMEMUBI HIMEpeHMH

Ne 675
1) 45 cm = 450 MM

2,78 cM=278Mu .

2)0,52 cm =5,2 MM
85,2 oM = 8520 MM

0,24 v =24 MM 77,098 oM = 7709,8 MM
0,046 M = 46 MM 32,6 M = 32600 MM
Ne 676 . -
1) 1 km=1000 M 3) 4 xm =4000-M
1pm=0,1'm - 6mM=0,08m
1em=0,01 M 8cm=0,08 M
1mm=0,001 M SMmM=0,005Mm
2)3 xm =3000 M 4) 56 kM = 56000 M
6mM=0,6M 12mM=12Mm
Tem=0,07M 56 cM =0,56 m
8§ MM =0,008 M 89 MM = 0,089 M
Ne 677 ‘
a) 480 kM = 480000 M 6) 525 km = 525000 M
480 M =48 M 525 =52,5m
480 cM=4.8m 525cmMm=525m
480 mm = 0,48 M 525MM = 0,525 m
B) 3 kM = 3000 M r) 67 km = 67000 Mm
3mmMm=03mMm 67 mM=6,7TM
3emM=0,03M 67cm=0,67m™m
3mm=0,003m 67 mm = 0,067 M
Ne 678

a)4,2 MM =0,0042 M
4521 mm=4,521 M
0,54 cM=0,0054 M

B)21,3 mm=2,13m
8300,5 cm = 83,005 m
0,48 mm = 0,00048 M

7,2 xM=7200 M 0,08 xm = 8080 M
6) 0,85 cmM = 0,0085 M r)0,087 km=87Tm
0,054 kM=54 M 0,2 Mmm = 0,0002 M
88,3 m =883 M 78,32 M =7,832 M

0,05 MM = 0,00005 M
92
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Ne 679
a)lmM5cm=0,15m
TamMm5Sem=0,75m
8§cM4MM=0,084 m
Tem3Imm=0,073 M
6)32cm4 MM =0,324 m
2mM5mMmM=0,205M
67cM 12 MM =0,682 M
42 M TMm=4,207T M

Ne 680
a) 1 ra = 10000 m>
1 cM? = 0,0001 M°
1 v’ = 0,01 M?
1 MM? = 0,000001 M*
1 kM = 1000000 M?
6)3 aM> = 0,03 M*
9 cM? = 0,0009 M*
0,00468 km> = 4680 M* -
4 mm? = 0,000004 M?

Ne 681
) 42 ;> = 0,42 M?
6578 MM = 0,006578 M’
0,095 kM* = 95000 M*
63 cmM? = 10,0063 M
6) 423 mM* = 0,000423 M?
2,3 oM? = 0,023 M
0,045 cM® = 0,0000045 M>
5,8 kM* = 5800 000 m*

Ne 682

ITyeTs x — ¢ 9epHOit cMOpOAUHOH.
x+3x+6x=56xr x=35,6Kr

B)117cMS5MM=1,175Mm
80M87mM=8,087Tm |
9ScM2ZmMM=10,952 M

55 mM5mm=5,505m

r) 230 cM 7 MM =2,307 M
39mM1I5MM=3915M
2cm4 MM =0,024 M

41 mM9ImMm=4,109 M

B)2,1a=210m*

8670 Mm* = 0,00867 M>
0,69 am® = 0,0069 m*
4,8 cm® = 0,00048 M*

) 0,59 cM? = 0,000059 m*
0,88 v’ = 0,0088 m*

4,008 ra = 40008 m>

0,034 Mm® = 0,000000034 m?

B) 1,008 cm> = 0,0001008 m>
5,07 mM* = 0,0507 M*
2,5a=250 M

8,07 mm? = 0,00000807 m®
r) 0,005 a = 0,1 M°

44 ra = 440000 m>

0,28 Mm? = 0,00000028 M2
4320 cm? = 0,432 M°

Ne 683

X — MOJ OBEC

x+4x+5x=365; x=236,5ra- nox osec

Ne 684 '

a).3.+l=.5.; B)——}-=L;
8 4 8 12 2 12
2 1 1 2 2 8

6)3 6 2 l~)9 3 9
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KonmponsHbte 3a0anus

1)2,3 MM =0,0023 M " 5,04 MM = 5040 M
2)3,6 »£=0,036 M 0,45 ra=4500 »’

§ 41. CpaBnenne aécaTHuHbLIX Apobeht

N 685

1) 48,326 <48,5 2)651,0786 <651,095 3)52,6> 52,59
Na 686

a) 35,87 > 35,8695, B) 60,35 < 60,5;

6) 23,53 =23,530; ) 0,1200 = 0,12.

e 687

a) 2,386 <2,39; B) 5,09 <5,1;

6) 43,7 > 43,696; r) 0,486,0,5.

Ne 688 0,82; 0,8056;0,7208; 0,7; 0,387; 0,362; 0,25998; 0,25; 0,00489.
Ja 689 0,0057; 0,0964; 0,2; 0,205; 0,21; 0,5125; 0,801; 0,81.

N 690

a)0,1,2; B) 0;

6)0,1,2,3,4,5,6,7, 0o,1,2,3,4.

M 691 '
a)9; 6)0,1; B) 0; 01,2,3,4,56,7,8,9.
N 692

a) 0,01 <0,1; B) 0,01 <0,05 <0,1;

6) 0,001 <0,01; 1) 0,001 < 0,006 <0,01.

M 693

a) 8,01 <8,1<82; B)72<725<173;

6) 10,5 < 10,505 < 10,51; r) 4,87 <4,8705 < 4,871.

N 694 EF=79mM=79Mm

N 695

AK=33Twm

BD=572amM=57T2m
MK=16724cm=1,6724 M
LG=6318MM=6,318M

Otpesox MK.
Ne 696 :

a) 2 Mr = 0,000002 xr 6) 6 r = 0,006 kr
2r=0,002 xr , 79r=0,079 xr
2u=200 xr ' -285r=0,285 kr
21=2000 xr
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B) 8 Mr = (,000008 xr . r) 7,8 T="7800:xr

85 mr = 0,000085 kr : 54 1= 5400 xr
659 mr = 0,000659 kr 12,03 7= 12030 kr
Ne 697 '
a)2kr235r=2,235kr; B) 20 xr 860 r = 20,86 kr;
0) 3 xr 600 r = 3,6 kT; r) 86 xr 44 r 61 mT = 86,044061 «r.
Ne 698
a) 2,1 r=0,0021 kr; B) 8,9 Mr = 0,0000089 kr;
6) 0,3604 r = 0,003604 xr; r) 0,035 mr = 0,000000035 xr.
Ne 699
0,776 - 10=17,76

78,34 : 10 =7,834
0,00742 - 1000 = 7,42
0,0736 - 100 = 7,36

77:10=1,7
Ne 700
) 22 _064; 22353, 205, Bl gy, 299 34,
97 62 39 32 999
6) 76,34 =176,34; 0,68 ~0,69; 22,03 =22,04; 0,00 -0,
3 5 8 0,98
700 _ 7,01.
8
Ne 701
a) JeCATHIE; I) COTRIE;
6) cotrie; €) JCCATHTHICAIHEIC,
B) CAMHHIIEL, _ k) COTHIC;
r) THICAYHEIE; 3) COThIE.
Ne 702
a) ITyctp x — MuamAf -
Sx+x+6x=444 x =37 — manuit
185 — rpebGemkoB 222 — xeMIyKHAL
6) x =y; 5x + 10y = 525; x = 35 mr.
Konmponsusie 3a0anus

1)a)8,9> 8,_53; 6) 15,38 < 15,4; B) 3,250:= 3,25;
3,4 4,3 : 4,9
2)a) =—=3,5; —==4,3; —=35,
)2) 8 0 19 ) 8



§ 42. Caoxenue B BEIMHTaHHE ACCHTHYHBIX Apoleli

Ne 703

1) 56> 5,6;

Ne 704

a)0,3;

N 705

272,3

+ 34,15

a) ;
306,45

6) 15 + 8,009 = 23,009;

B) 0,0078 + 78,78 = 78,7878;

Ne 706 _

a) 62 + 708,51 =770,51;

6) 621,7 + 54,3 = 676; .

B) 99,33 + 0,0777 = 99,4077;

2 707

87000 + 0,0078 = 87000,0078

M 708
1) 1,16 -0,14 = 1,02;
2) 0,43 - 0,38 = 0,05;

6) 0,03;

2) 683 > 6,83;

8) 0,38

3) 582> 0,582, -

r 0,9.

r) 42 + 3,08 = 45,08;

X) 5,934 + 12,89 = 18,734;
€)13,1+0,09=13,19.

r) 48,548 + 259,452 = 308;
x) 47,35 + 2,65 = 50;
) 1,38 + 12,7 = 14,08.

3)2,561—1,34=1,231;
4) 67,25 21,781 = 45,469,

Ne 709
D1531-6,15=9,16 46,37-7,75=38,62;
) 65,7 - 52,25 =13,65 3,27 - 0,008 = 3,262;

IM) 82,784 - 33,6 =49,184 64,123 -38,15= 25973
1¥) 72 - 15,6 = 56,4 125 — 54,09 =70,91.

Ne 710

a) 43,57 - 18,4 = 25,17

6) 56 — 12,25 = 43,75;

B) 37,182 - 5,9 =31,282;

r) 0,21 — 0,184 = 0,026;

n) 29,435 - 29,039 =0,396;

N 711

a) 52,12 - 15,3 = 36,82;
6) 135 - 134,93 = 0,07,
B) 74,38 — 56,8 = 17,58;
1) 0,59 — 0,032 = 0,558;
1) 1,4 — 1,076 = 0,324;

96

€)5-2,49=251;

x) 72 — 3,56 = 68,44;

3) 0,02 - 0,0061 = 0,0139;
n) 15,003 — 8,74 = 6,263.

n)2-1,827=0,173;

€) 0,17 — 0,092 = 0,078;
%) 34 — 12,084 = 21,916;
3) 0,7 - 0,695 = 0,005.



Ne 712

a) 52,96 — 5,079 = 47,881 — xoopaunara C

52,96 + 12,387 = 65,347 — xoopaunara B
x+2.85 x

6) A C B

AB=21,7-12,85= 8,85

2x+2,85=8,85

x=3

3nauut AC = 5,85

BC=3

Ne 713
3anaia uMeeT 2 peICHUA

C A B
AB=259-173-=8,6
BC=18
CA=18-8,6=94

A B C

AB u BC — 1¢ xe
CA=18+8,6=26,6

Ne 714
a)0,37=1-0,63; B)2,05=3 -0,95;
6) 0,64 = 1 -0,36; r) 4,368 =5 - 0,632,

Ne 715
83222 +2,2238 = 83224,2238 83222 - 2,2238 = 83219,7762

Ne 716 .

a)3,8-10+3,8-100 + 3,8 1000 = 3800 + 380 + 38 =4218;
6)4,7:10+4,7:100+4,7:1000=0,5217;

B)25,22- 10+ 186,354 - 100 — 16,7 - 10 = 18720,6;

T) 79,504 : 10 + 0,2534 - 100 —0,92038 - 10 = 24,0866.

Ne 717 :

a) 16,25 +24,3 + 3,75=443; B) 39,54 +44,8 + 40,46 + 5,2 =130,
6) 35,7 +88,2-57-82=110; r)0,58 - 6,43 ~3,57+042 = 1.
Ne 718

a) 674+ 49,63_ -4,63-2,4=110; B)41,57 -11,5-0,07 ~ 60 =90;
6) 18,34 + 31,66 — 18,5 - 1,5=130; r) 65,98 + 55,77 + 35,23 = 156,98.
Ne 719

2:55M+2-45M=20mM

4-7248 . ‘97




NeT720 2-1,25M+2-035M=3,2M
Ne721 2-23+2(2,3-0,54)=8,12 M

Ne 722 :
a) 4,45 - 10 + 844 : 100 — 35,7 : 1000 + 509,432 : 10 = 103,8475
6) 59,9997 - 100 -+ 685826,1 : 1000 + 3,7672 - 100 = 7062,6161

Ne 723

a) MeT; B) HET;

0) ner; 1) aa, 538,7 MMm.

Ne 724

1,5 xr + 1,2 kr + 0,8 kr = 3,5 kr > 3 kr. He cMoxeT

Ne 725 :

81 kr+ 74,7 kr + 37,2 kr + 46 xr + 100 kr = 338,9 < 400 xr. Moxno
NeT726 JnmuHa=225mM+ 14,1 M+ 14=1775m

Ne 727
x + 9x = 43,862; x=4,3862 u 39,4758,

Ne 728
x+99x =91x964; x=0,91964 u 91,04436.

N 729
a) 9x u 99x 6) 10x u 100x

Ne 730
1x—x=9,045 x=0,9045 19,9495

N 731
101x —x = 634,28 x=6,3428 u 640,6228

Ne732 ~
a) 11x 1 101x cOOTBETCTBEHHO; 6) 10x 1 100x.

Ne 733

a)x+5,032=277 B)48,5-x=37,1
x=22,168 x=11,4
x+29,17=13,4 55,05-x=33,9
x=-1577 x=21,16

52 +x=178,035 2299 -x=173
x=26,035 x=5,69

6) x—93,1 =79,01

x=172,11

x—-43,12=90

v=133,12

r~-42,16=692

x=111,36

L2



Ne 734 e mer * HeT
Ne 735 Macca =267,4 -35,9-10,08-50,12-160,3 =11 xr
Ne 736 }IJHHMF 3-61,5+2(61,5-10,06)=287,38 M

Ne 737
KBajIpaTH — CHpeHEBbIE.
IIpAMOYTOJIBHAKH —~ CEphI€.

. 4,38
B. 3,76
M. 4,02
P. 19,06
POMB
Ne 738
x-63=17,03-12,5 x=10,83 -
e 739 '
18,6 - x=33,5-22,68; x=7,78
Ne 740

x:(12,4-492)=1 __

paccTosHue *=T748 o
e 741

15261,4 - 5781,35 p = 9480,05 p — BO BTOpOIi ACHD.
9480,05 — 5781,25 = 3698,8 — Ha cToNBKO GoNLme,

Ne 742
Macca = 64,85 + 32,75 + 2,1 - 2,215 = 97,485 xr

Ne 743
425+ (4,25 - 1,75) + (4,25 + 4,25 - 1,75 - 2,39) = 11,11 T, — m3pacxo-
ROBaHO 3a 3 AHA.
Ne 744 Ocranoch : 74,8 —31,45-3,145-(31,45-6,78) = 15,535 u
Ne 745 .
C

[psAMbEIMY TOMYSHIIHCE.
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Ne 746

B
D 2)
(o)

/

’
Ne 748
1) ymenbmnace B Z pasa 3) ymensmnnace B 10 pas;
2) ymcHbLIMAACH B 4 pasa; 4) ymensmmiachk B 100 pas,
Ne 749 '
0. 1,0524 A.44,024 E.201,674
A 11111 P.1,0476 TI.37.3821
M. 50,003 I1.21.895
[TAPAJUIEJTIOTPAMM

Konmponwnoe 3a0anue

£C =180°-60,257--72,87° = 46,88°

§ 43. YMuoxeHue JecATHUHBIX apobeii

Ne 750

1)1,2-47=56,4; 4)0,12 - 47 =5,64;

2)1,2-47=5,64; 5)0,12-4,7=0,564;

3)12-:0,47=5,64; 6)0,012-47=10,564.

Ne 751
[3-4=52 16-3=48 15-6=90
1,3-4=52 16-0,3=4,8 0,15-6=0,9
0,13-4=0,52 1,6 -3=4.38 1,5 - 0,006 = 0,009
13:04=35,2 16 0,03=10,48 - 0,15-0,06 =0,009
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13- 0,04 =0,52 1,6-03=048 0,015-6=0,09 - . -
1,3:0,4=0,52 1,6 - 0,03 = 0,048 0,015 - 0,06 = 0,0009
1,3 0,04 = 0,052 0,16-3=0,48 0,00015 - 6 = 0,0009
0,13 -0,14 = 0,052 0,16 - 0,3 =0,048 0,15 - 0,006 = 0,0009
0,13 -0,04 =0,0052 0,16 - 0,03 =0,0048 15 - 0,0006 = 0,009

Ne 752
1)356 - 34 = 12104 2) 1073 - 81 = 86913
3,56-3,4=12,104 1,073 - 8,1 = 8,6913

3) 74 - 625 = 46250
0,074 - 6,25 = 0,46250

Ne 753
a) 31,54 - 32 = 1009,28; B) 3,005 - 44,44 = 133,5422;

“6) 61 - 3,245 = 197,945; r) 60,5 - 4,8 =290.4.
Ne 754
a) 71,7 - 9,01 = 646,0,17 B) 21,004 - 6,5 = 136,526
6) 2,3456789 - 0,3 = 0,70370367 r) 45,34 - 20,01 =907,2534
Ne 755

a) 13,3456786 « 3 +99,7654321 - 3 + 766,666667 = 1106;
6)7,6-0,25-290:100 +25,8-0,5-420-0,03 =
=1,9-29+129-12,6=-0,7,

B) 2700 - 0,105 — 87 - 1,7 + 8009 : 1000 — 8009 - 0,001 =
=598,5 - 147,9 + 8,009 — 8,009 = 450,6;

r) 5867 : 100 + 78,55 - 2,08 + 51,09 - 3,4 —586,7 - 0,1 =

= 5867 +163,384 + 173,706 — 58,67 =337,09

Ne 756

a)273-0,5-2=273; B)2,5-0,4-50-0,02=1;

6) 0,25 - 53,34 - 4= 153,34, r) 44,81 - 125 - 0,08 = 448,1.
Ne 757 '

a)5°:79,23 - 0,2 =79,23; B) 1,25-500-0,2 - 0,08 = 10;
6) 72,3 - 0,25 - 0,4 = 7,23; r)579-5-0,002 =5,79.

Ne 758 .
a)0,125-6,53 - 8 =6,53; B) 125-0,2-16,79 - 0,4 = 167,9;
6)2825-08-12,5=282,5; r)28,81-0,25-0,4=2,881.

Ne 759
a)72,58-0,1=72,58:10=17,258;
6) 72,58 - 0,01 = 72,58 : 100 = 0,7258;
B) 72,58 - 0,001 = 72,58 : 1000 = 0,07258;
r) 72,58 - 0,0001 = 72,58;10000 = 0.007258.
1M



Ne 760

a) 0,07 - 100 - 0,23 + 0,25 - 16,5 = 5,735,

6) 3,75-2,05 + 0,05 - 30,48 = 7,6875 + 0,1524 = 7,8399;

8) 135,2 - 2,02 - 46,002 - 2,9 = 273,104 — 133,4058 = 139,6982;
r)71,2: 0,201 - 6,6 - 2,01 = 14,3112 - 13,266 = 1,0452;
075:04+32:0,17=3 +0,544 = 3,544,
€)4,28-02~1,7-0,3=0,856-0,51=0,346;

x) 0,8 - 3,15+ 0,18 - 3,6 = 2,52 + 0,648 = 3,168;
3)7,1-1,3-0,19-5,02=9,23 -0,9538 = 8,2762.

Ne 761

a) (62 — 14,8)(34 - 0,175) — 961,9196 = 47,2 - 33,825 — 961,9196 =
= 634,6204; ‘

6) 32,05 - (28,03 + 11,5) - 1266,9365 = 32,05 - 39,53 — 1266,9365 = 0;
B) 3,324 - 0,52 - 100 - 8,9 - 0,32 = 172,848 — 2,848 = 170;

1) (4,99 - 0,88)(5,131 + 4,369) = 4,11 - 9,5 = 39,045.

Ne 762
a)63-1,6+1,6-37=160; )28 -74+28 26=280;
6)0,69-14-0,19-14=7;, r1)48-451+4,51 52=451

2 763

a) 2,839 - 35 + 65 - 2,839 =283,9;
6)0,58-24-0,48 - 24 =24;

B) 0,58 - 250,18 - 25 = 10;
r)15-0,46—15-0,16=4,5.

M 764

1)0,8-125=1; 4)3,125-032=1;
2)2,5-04=1; 5)0,15625 - 6,4=1;
3)6,25-0,16=1; 6)0,78125 - 1,28 = 1.
N 765

9,75-42,83 + 10,5(42,8 —4,78)=417,3 + 399,21 = 816,51 <900
Xpartur.

N 766

27,4 +25.8 + 13,7 = 66,9 M — o6mias JyirHa KOPHUAOPOB

2(14,6 + 12,6) = 54,4 M — 6bIN0 KymICHO

66,9 ~ 54,4 = 12,5 M — CTONBKO HE XBATHIO.

NT67

PaccT. = (65,4+(65,4—10,8))0,9 =108 xm

Ne 768
Paccr. = (0,035 -0,0285) - 2=0,012xm=lo M
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a) 16 - 8,41 = 134,56
6)2,34 -0,7= 1,638

Ne 769

I) a) 5 B TpeTyeii creneny;
6) 8 Bo BTOpOI! CTENCHH;

Konmposnvnuie 3a0anun

8) 0,01 - 15,3 =0,153
r) 0,048 - 0,001 = 0,000048

§ 44. Crenennb uncaa

B) 16 B BocEMO cTeneny;
r) 1 B censmoit crenenu;

2)a)5°>5-3; 6)8>8:2; B)4>4-5; Dl’<1-7

Ne 770
a) 3% 6) 5%
S=4.

Ne 771

B) 174, 1)25%

a) 142 =256; 6)277=729; 8)25°=625; r)36>=1296.

Ne 772
a) 2,53 =15,625;
6) 0,8* = 0,4096;

N 773
a) 0,1*=0,0001;
6) 0,03% = 0,000027;

Ne 774

B) 3,12 =9,61;
r) 0,2° = 0,00032.

8) 0,5042 = 0,254016;
r) 0,04° = 0,000000004.

a) 1,152-0,12% = 1,3081

(1,15 - 0,12)* = 1,0609

(1,15 -0,12)(1,15 + 0,12) = 1,3081

6) g7,6 —-0,54)* = 49,8436
7,6°=2:7,6-0,54 +0,54° = 49,8436

(1,6 - 0,54)(7,6 + 0,54) = 57,4684

Ne 775 .

a) 1,4°+ 0,7 =2,45; B)1,42+2-14-0,7+0,72 =441,
6) (1,4 +0,7)° =4,41; r)1,42-2-1,4-0,7+0,7*=0,49.
6=8

Ne 776

a) 23,22 - 4,2% = 520,6; B)232%-2-232-42+42%=1361,
6) (23,2 -4,2)* =361; r)23,22+2-232-4,2 +4,22=750,76
Ne 777

a) 9,6° - 2,4> = 86,4; B) (9,6 — 2,4)(9,6 + 2,4) = 86,4;

6) (9,6 — 2,4)* =51,84; r) (9,6 +2,4)° = 144.

a=6
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Ne 778 ‘

a) 3,5% - 0,42% = 12,0736; 6) (3,5 - 0,42)(3,5 + 0,42) = 12,0736;
a=0 .
B) 3,5 +0,42°=153664;, 1)3,52+2-3,5-0,42+0,42%= 15,3664,
B=T

Ne 779

a)56-13+5,6-70=1120; )3,5-26-1,635=35;
6)2,7-28-1,8:27=27; r) 74 - 26 + 2,6 - 260 = 2600.

Ne 780
a)35-98+350-0,2=3500; B)S5,4-27—1,7-54=754;
6)29-25+29-50=2870; r)37-34 + 3,4 - 630 =3400.

No 781
a)5,6-38-2,8-56=356; B) 92 - 14 +9.2 - 60 = 1840,
6)35-54+3,5-460=3500; r)83-57+83-430=28300.

Ne 782 Ilepumetp = 96,64. Ilnomans = 583,7056.
Ne 783 Ilepumerp = 6,224. Inomanes = 1,51102.
Ne 784 42,8 4,6+ (42,8 +25,32) 5,75 = 588,57.

Ne 785

a) 0,1 m; B) 0,5 M;

6) 0.2 m; r) 0,3 m.

Ne 786 '

a) 13,2-9,3=122,76 <17424 = (13,2)%,  6) 122,76 > 86,49 = (9,3)°.
Ne 787 '

35-1,75-4-0,6-125-2-0,8-04-5-02-03~=
=6,125-3-0,64-0,3=2,185M

Xe788 2((15,5+20)+(4,8+20)) =120,6 m

Ne 789
a)3,2-25+6,04=14,04, B) 12,108 + 6,2 - 5,05 =43,418;
6)16,7-3,5-1,08=12,92;, r)3(12,85+10,9)=71,25.

NaT790 a=6=r

Ne791 a=06

Ne792 a=6=r

Ne 794

DT 411 NHu
2P S5E 8) .
3HA 6) L]
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Konmponsnsie 3a0anus

1) 25% 25 — ocHoBaHHeE, 2 — NIOKA3aTeNb
3°, 3 — ocHOBaHMe, 5 — OKa3aTeNh
2)25'=625  35=243
§ 45. Cpennee apudmernueckoe. Jlenenue recaTHUnoi
po6H Ha HATYPAJBLHOE YMCI0

Ne 795

1)08:2=04 4)0,15:3=0,05 NL5:5=03
2)09:3=0,3 5)0,24:4=0,06 8)0,2:4=0,05
3)5:2=25 6)10:4=25 9)0,5:2=0,25

Ne 796 -;—(9,5+9,7+9,4+9,6+9,7) =9,58

Ne 797
a)12,4:5=248; B) 526,4 : 4 =131,6; n)3647:7=521,
6) 13,08:4=1327; r) 12,48 :6=2,08; e) 32,56 : 8§ =407
Ne 798
a) 15,9 : 15=1,06; r) 12,48 :6=2,08;
6) 1,271 : 31 =0,041; ) 930,62 : 62 =15,01;
B) 7,35 :49=10,15; €) 59,348 : 74 = 0,802.
N799
a) 303,66 : 14 =21,69; r) 495,12 : 12 = 41,26;
6) 1265,04 : 36 = 35,14; n) 240,72;34 = 7,08;
B) 59,74 : 29 =2,06; e) 16,04 : 8 =2,005.
Ne 800
a) 0,0578 : 34 =0,0017; r) 0,03478 : 94 = 0,00037,
6) 0,03948 : 42 = 0,00094; ) 0,52974 : 81 = 0,00654;
B) 0,0837 : 27 =0,0031; ) 0,095 : 19 = 0,005.
Ne 801
a) 0,087 : 15 =0,0058; r) 0,001824 : 32 = 0,000057;
6) 0,000135;5 =0,000027; ) 0,152;16 = 0,0095;
B) 0,1062;18 = 0,0059; e) 0,72 : 24 = 0,03,
Ne 802 2a,a+b,2b Ne803 a<b
Ne 804 '
1 25
5(4 +3+242+3+5+2+4)= 3 3,125
Ougetka 3.
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%(4+3+3+3+3+5+‘3+4)=3,5

Mor 651 noyuuts 4.

e 805
(2+2+3+4+5x):(x+4)=3,5 x=2
Ne 806

1) 1000 : 3,5 = 4,762 Mic

2) 5000 : (14,5 - 60) = 5,747 m/c

3) 4000 : (34,5 — 18) = 2,516 m/c

4) %(4,762+5,747 +2,516) = 4,342 m/c

5) 10000 : 34,5 = 4,831 M/c

Ne 807
1) (12,36 +22,57) : 2 = 17,465
2) (12,36 +22,57): 2 =17,

pasHbl
Ne 808
0 1 2 ,
2+0 1 2+1+0 1
2 3
KoopauHara cepeAMHBI — CpeHee apH(PMETHIECKOE.
Ne 809 i
(a+b):2, roe a— xoopaunara A, .b— koopannara B
Ne 810
a) 1,53x+047x =15 B) 84,6x — 44,6x =35
x=15 x=10,875
6)3,28x +4,72x =17 r) 39,49x + 10,51x =18
x=2,125 ) x=0,36
Ne 811
a)6,5x-25x =19 B)7,14x + 17,86x =38
x=4]75 x=1,52
6)4,58x +2,42x=17,14 1) 199,29x - 119.29x =72
x=1,02 x=09
e 812

a) 1,9x + 3,34x - 2.24x = 30,66; x=10,22;
6) 96,41x — 88,24x + 1,83x = 0,0202;
x =0,00202;
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B) 4,25x + 56,402x — 4,652x = 58,912; x = 1,052;
r) 5,45x — 4,568x — 0,882x =0 x — ymoGoii. '

Ne 813 _

a) 34,98x —33,98x +24x =8729; x=1,9584,

6) 56,289x +45,07x — 100,359x=52,15; x=52,15;
B) 25,5x — 13,08x — 12,42; x = 52,907;

X He CYLIECTBYET;

r) 186,37x —95,327x - 52,043; x = 12,48, x=0,96.

Ne 814 -1—-259 =10,792
24

Ne 815

a) 270,78 : 14 — (15,45 : 15 + 54,252 : 9) = 19,32 - (1,03 + 6,028) =
=12,262;

6)270,48 : 14-15,45:15+54,252:9=24318;

B)270,48 : 14 -15,45:15-54,252 :9=12,262;

r) 54,252 :9 +270,48;14 - 15,45 : 15 =24,318.

a=s 6=r

Ne 816 ) .
2)0,3-(23,316:5,8+0,5175:0,75)-1,413=0,3(4,02+ 0,69) - 1,413 =0;
6)0,3-23,316:5,8+0,5175;0,75~1,413 = 0,483;
B)0,3-23,316:5,8+0,3-0,5175:0,75-1,413=0;
r)23,316:58+0,3-0,5175:0,75-1,413 =2,814,

a=B ‘

Ne 817

442 : 109 = 4,055 M — B Unkaro

412 : 110 = 3,745 m — B Huro-Hopxke

B Yukaro 6onsme.

Ne 818,

HAmira=269,1:117=23 M

a) X — CKOPOCTB TeYCHHA PEKH

2x=53

x=2,65 km/a

6) x — CKOpOCTH TEYEHHA PEKH

2x=23,1-18,8

x=2,15

23,1 ~2,15 = 20,95 xm/u — cobcTBEHHAsA CKOPOCTE TEMJIOXOAA.

Ne 820
¥ — CKOpPOCTb KaTepa ¢ — CKOPOCTh PEKH
(v—¢) - 0,5 4 — npornsn Katep
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q ' 0,5 4 — npoIUTBLI IUIOT
Bcero Mexgy HUMH v - 0,5 1, :
Katep 6yaeT noroHATs MAOT CO CKOPOCTEIO V, T.€. JIOTOHHT 3a MOJTIaca,

Ne 821
Vep = (111 +96,5) kM : 6 u = 34,75 xm/9
Ne 822

l) tl =i
v

2)s—20
Iv-12
HL=(s-20):(v-12)
i_s—ZO
v v-12
6)£+s—20
v v—12
725-20

8) (25~20):(%+i:i§)

Koumponsnsie 3aoanus
1)a) 18,96 : 12 = 1,58
6)20,7:6 =345

2) -;-(54,s+152,07+so,53) =95,8

§ 46. lesieHue AecATHYHOMH Apo6u HA JeCATHYHYIO ApodL

Ne 823

)1,5:03=15:3=5 4)9:45=90:45=2
2)4,2:0,06=420:6=70 5)0,072:0,1=0,72:1=0,72
3)0,35:0,5=3,5:5=0,7 6) 1,634 :0,0001 =16340: 1 = 16340

Ne 824

a)6:0,8=1.5, B) 32 : 1,28 =25;

6) 160 : 0,016 = 10000; r) 24 :6,25= 3,84,
Ne 825

a)l:0,5=2; B) 4;0,025 = 160;

6) 19 :0,0608 =312,5; " 1)8,932:2,9=3,08.
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N 826

a)9:0,36 =25;

6) 89 : 0,02848 = 3125;
Ne 827
a)0,75:0,15=35;

6) 1,836 : 0,204 =9;
Ne 828

a) 0,2091 : 4,1 =0,051;
6) 519,536 : 15,2 = 34,18;
Ne 829

a) 168 : 400 =0,42;

6) 7230 : 5000 = 1,446;

Ne 830
a)1,75:1,4=1725;
6)259:3,7=7,
Ne 831
a)7,6:2=138;
6) 8:0,4 =20;
Ne 832
a)6,3:3=2,1;
6) 15:0,5=130;
Na 833
a)0,8:4=0,2;
6)18:0,3 =60,
Ne 834

a)1,8:6=0,3;
6)64:3,2=20; .

Ne 835
a)14:7=0,.2;
0) 54 :0,9=60;_
Ne 836

a)42,25:13=3,/25=3;
825,6:32=25,/8 = 26;
69,02 :3,4 =20,/3 = 20;
6) 900;93 = 9,6/7... =9,7;
6,048:12=5,0/4=5;
21,453 ="71/5=172;

.Ne 837 !
a) 1a; 6) Her,

B) 34 : 0,085 =400,
r) 225 : 0,625 = 360,

B)7,05:1,5=4,7,
r) 12,4 : 0,031 = 400.

B)3,5:0,4=8,75;
13,76:0,4=94.

B) 16,92 : 423 =4;
r) 6448 : 80600 = 0,806.

B) 86,1 : 2,46 = 35;
r) 18,4;,7,36 =2.5.

B)17,5:3,5=5;
1) 6,6 : 0,06 = 110.

B) 90 ; 4,5 = 20;
r) 10,15 : 0,5 = 20,3.

B) 8,8 :0,11 =80;
r) 35:0,05=700.

B) 7,49 : 7=1,07,
r) 18,6 : 0,004 = 4650.

B)8,2:4,1=2;
r) 10;0,25 = 40.

8) 1,05;12 = 0,08/75 = 0,09;
34,531 15=2,30/2=2,3;

106,5 : 2,145 = 49,65/0.. = 49,65;
r) 48,156 : 15 =3.210/4 =321; -
10,6656 : 2,75 = 3,878;

61,25075 : 25 = 2,45.

B) na; r) Her. -
109



Ne 838 2,5-1000:333,3= 7,5/00.. =75¢
Ne 839 100r/0,29=3448/2..=3448 M
Ne 840 44460:2925=152m

Ne841 120:24+1=51mr

Ne 842 2(30+37,5):2,5=54 wr

Ne 843

1)2,6x=1307,8 6) 0,342x = 0,342
x =503 x=1
2)x-7,08=284,96 7)2,31x=0,1617
x=12 x=0,07
3)512x=5,12 8) x - 3,4 =3,4068
x=0,01 x=1,001
4)x-23,5=143,35 9) 28x = 0,028
x=6,1 x=0,001
5)53x=424

x=0,8

Ne 844

2)0,3-28,56+0,3:1,5-0,512=8,568 +0,2-0,512 = 8,256;
6) 0,3(28,56 + 1,5) - 0,512 =8,506;

8) 0,3 -28,56 +0,3 - 1,5-0,512 = 8,506;

r)0,3-28,56 +1,5-0,512=9,556.

6=8

Ne 845

2)0,51+0,8(5:4+38:1,9+91,2:15,2)=22,31;
6)0,51+0,8(5:4+38:1,9)+91,2:152=23,51;
8)0,51+08-5:4+0,8-38:1,9+0,8-91,2:15,2=22,31;
r0,51+08:5:4+38:19+91,2:15.2=27,51.

Ne 846
1) (x +25,32)p 2)4,6x 3)5,75(x +25,32)
4) 4,6x + 5,75(x +25,32)

5)yx +2(x +25,32) = 588,57
z(x +25,32) —yx = 194,81

. 391,69 o 5
x+25,32 '
196,88

y= — METpOB CHFIIA

Ne 847

1)26,03103 : 3 = 8,67/701 = 8,68 3)0,927:0,4=231/75=232
2) 8,62222,4 =2,15/5555=2,16 4)110,313:1,5=73,54/2=73,54
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Ne 848
1) 42,8402 :5,2=8,23/85=824 3)6,001:0,5=12,002=12 '
2) 17,1376 : 0,8 =21,42/2=21,42 4)19,995:2,5=7,99/8=8

Ne 849
a) 3° +0,2* = 27,008;

6) (3 +0,2)° = 27,543608;

8) (3 +0,2)(3%-3 - 0,2 + 0,2%) = 27,008; ,
r)3*+3-3%-0,2+3-3-0,2°+0,2° =27,543608.
a=B O0=r

Ne 850
a)1,5x +3(x+0,83)=45x+249; 8)1,2(y+5)-1,7=12p+43;
6) 7,1 +5(3,4-x)=24,1 - 5x; r)3x+2,5(x-6)=5,5x-15.

Ne 851
a)y+7(y—3,1)=8y~21,7;  B)x+4,5%+9(x +52) = 14,5x + 46,8;
6) 1,1x + 1,32 - 4)=3,7%-52; 1) 7,1(x+0,2)+1,8="7,1x+3,22,

e 852

a)l)3x

2)x-0,85

3) 4(x—0,85)
4)3x+4(x-0,85)=Tx-34
5)3x—4(x-0385)=34-x
6)30-(7x-3,4)=33,4-7x
6) 7x -3,4=239

x = 3,9 — LicHa py4KH

M 854
2 28,4-2,5-1,34 69,66
1,08:1,5+6,3:0,28 0,72+225
5 0,72-0,104-0,112-0,5 _ 0,56 _,
0,063:1,26-1,4 0,07
5 (2,1-1,965):(0,12-0,45)  1:0,25 _10-4=6;
0,0325:0,13 0,16-6,25
9 (4,3+2,8)4,3-2,8) +4,488_10,65+37’4=w.

(3,6—~0,63):(4,61+7,27) 0,12 "~ 0,25
M 853 Croumocts = (577,5 : 3,5) - 20,25 = 334125

Ne 856
24-22 = 16x, |
x = 3,3 M — ANuRa OKPYKHOCTE SARHETO KOFeca.



Ne 857
a) xp="7,04; 0,4 - 8, lxy —xp =2,24 - xy = 2,24 - 7,04 = 15,7696

Ne 858
xy=28,1 M
(2)(5,1) = 10,2xy = 10,2 - 28,1 = 286,62 M>

Ne 859 Croumocts =26 + 26+ 1,5;1,2= 58,5

Ne 860
Z-6
y
a) 45x =3,75 B) He YMEHBUINTCA
7,2y
2x
6) He yMeHbLIIUTCA r) —=4,8
2,5y -
Ne 861
gxy =81
(x+1,5)y=135
y=36 x=225
Ne 862
a) -}‘~+0,3=0,55; B) %+8,09=8,29;
1 3
6) ,68——=118; r) —-0,098 =0,652;
2 4
Konumponsnsie 3a0anus
a) 28,836;3,6 = 8,01 6)3,922;74=0,53

§ 47. IlonsTHe NpONEHTA

Ne 863 99%

Ne 864

1) Bech y4acTOK

2)24%

3)68% -

Ne 865 '

1) Macca Bcero Bo3ayxa 2)23,1% - 3) 1,4%
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Ne 866

1) Bce kuuru B 6ubmorexe

2) 12%

4) 52% -

Ne 867

1%

10%
20%
25%
50%
75%
33%

Ne 868 100% — 50% = 50%
Ne 869 100% — 10% = 90%
Ne 870 100% —25%=T75%

§ 48. 3agaum Ha MPOLEHTDI

Ne 871

2,45 4,9 96 14

3 325 180 5

35 75 105 6

200 15 2400 20

Ne 872

700 130 9

2100 50 90

270 25 12,8

700 54 108

Ne 873
1) * Bce Mapku 3) * BCe YHUEHUKH LOKOMbI
*3500 * 600
* 35 mapok -6
2) * Bce YYESHHKHA IIKOJIBI 4) * BCe IcpeBBA B NapKe
« 700 _ = 1200
o7 12

Ne 874 (180 :6)-100=3000
Ne 875 750 - 0,06 =45 uenosek 4
Ne 876 (18:3)- 100 = 600 yueHuxos
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N 877 150-0,08 =12 mum
Ne878 (131,1:23)- 100 = 570 M zoporn

Ne 879

Crapunssie : 1500 - 0,21 =315 wr.
Huoctpansnsie : 1500 - 0,02 = 30 mrr.
106uneiturie : 1500 - 0,05 =75 mr.

Ne 880 (48000 : 60) - 100 = 80000 py6.

Ne 881

Crapunssle : 1200 - 0,05 = 60 mr.
IO6uneiinsie : 1200 - 0,18 =216 mrr.
Hroctpamnsie : 1200 - 0,06 = 72 mr.

Ne 882 (1260 :20)- 100=6300p

Ne 883 ,
Bptoccenuckad kamycra : 10000 - 0,15 = 1500 M
Karrycra komspa6u : 10000 - 0,24 = 2400 »*
I{eTnas kamycra : 10000 - 0,28 = 2800 M>

Ne 884 (800 : 10) - 100 = 8000 map o6yen
Ne885 (87:75)-100=116ra

Ne 886

1) Bece myTs, 87 KM
2)0,87xmM=870m
3)87-0,35=3045 xm
4) 87 - 0,38 = 33,06 xm
5)87-0,27=23,49

Ne 887

1) Beck myTh, (33 :30) - 100 =110 km
2)1,1 km

3)110 xm

4)0,38-110=41,8xm
5)0,29-110=31,9 xm

Ne 888

1) Bce neramu, 2500 mT.

2) 25 peraneit

3) 0,35 - 2500 = 875 nerane#t

4) 0,4 - 2500 = 1000 geraneit

5) 0,25 - 2500 = 625 peranei

Ne 889

1) Bce aeTamu nmnana, (102 : 17) - 100 = 600 gerancii
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2) 6 neranet

3) 600 petaneii

4) 204 peraneit
5)0,49 - 600 =294

Ne 890

0,45 - 382200 p = 171 990 p — marepnan
382200 - 171990 = 210210 — gocraeka

Ne 891

(60 : 15) - 25 =100 ctp. — Bo Il peHB

(60 : 15) : 60 = 240 ctp. — B III genn

.Ne 892

35+ 0,14 =4,9 — cymeHsIX NOXyIIIH

(2,8 : 14) - 100 = 20 kr — cBeXuX HAJO B3ATH
Ne 893

(1:65)- 100 =1,53/8.. = 1,54 kr — cBeXEr0O HAAO B3ATH
20,65 = 1,3 kr — BapeHUI'0 ONYIHTCA

Konmponbsnsie 3adanun

1) 0,01 - 5,96 = 0,0596 3)0,34-186=63,24
2)0,079-100=179 4) (53,94 : 62) - 100 = 87

§ 49. MAKpOKAJALKYAATOP

N 894

a) 215,71 + 34,527 = 250,237, B) 15,78 - 30,05 = 474,189;
6) 7549,25 - 6343,77 = 1205,48;  r) 38,227 : 12,7 =3,01.

Ne 895

a) 341,28 + 54,281 = 395,561, B) 12,8 21,21 =371,488;
6) 691,052 - 390,4 = 300,652, r) 5805 :18 = 322,5.

Ne 896

a) 0,25 + 0,052 = 0,302; B) 35,1 - 0,8 = 28,08;

6) 0,1025 - 0,0088 = 0,0937; r) 0,354 :2,5=0,1416.

Ne 897 ,
2°=32 37=2187

42°=74,088 5,1*=676,5201

N 898

a) 45,81 + 21,301 — 33,048 = 34,063; B) 82,1 2,03 - 102,58 = 64,083;
6) 324,5 - 159,08 + 73,55 =238,97; r)(1183,7-872,2):2,8=111,25.
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Ne 899

a) 2294,502;4,2 - 452,8 = 93,51; B) 74,11 + 298,62;3,5 = 159,43;
6) 0,546 + 2,08 +26 - 0,44 = 14,066; r) 1,8 - (9,28 — 7,9264) = 2,43648.
Ne 900

B

A C
ZB=x
2x+x-20+x=180
x=150°
LB =50°, ZA=100°, ZC =30°
Ne 901
F
158° D
165° ~ 7>
A B C

£DBF =165°—(180°-158°) =143°

£ZDBF =158°+(180°-165°) =173°

Ne 902

6(2—--2---3-)=1,35 COTKHM
8 58

Ne 903

i L
T T

0

.hli—t e S
w4+
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Ne 904 115,3-8+526,1-15=8813,9

Ne 905

a)235,6 -5 +652,1-2,2=2612,62

6) 768,33 - 4 + 12684 - 0,5 + 562,28 - 0,25 = 3848,09

B) 156,12 - 15+ 31,0536 - 15,8 : 4 = 3455,65

r17,21-8-18,32:0,2-21,5-2=3,08

Ne 906

Ne Hammeno- | Kon-Bo Llena Cymma
BaHHC

1 O6oxn 40 135 5400

2 Kneit 12 15,75 189

3 Bopmop 8 115 920
Hroro 6509
HAC 1301,8
Bcero 7810,8

Konmponsuste 3a0anun

1) a) 2,78 + 0,561 = 3341,
7,851-6,3 = 1,551;

6) 0,88 - 75 = 66;

151,76 : 0,28 = 542;

B) 1600 - 72 + 3557 - 12 = 157884,




I'naBa V. I'eoMeTpHueckne Tena

§ 50. HpsMoyroasHuil napaazesenunen

N 908

Hexkotopbie BepiimHEl W pefpa npH TakoM cnocofe moxcuera Mama
CYHTAJIa HECKOJIBKO pas.

Ne 909

7 rpaneh, hopMy MHOTOrpaHHHKA

Ne 910
—— 1a,
— nha;
— HET;
— HET;
~— HeT.

Ne 912
3 2
1) 3-45=27 2) 45—-5—-45=27

Ne 913
a) 0,77 +2,1 =2,443; B) 0,13+ 0,112=0,29;
6)3,4-1,2°=1,9; 2,5 -1,5=1225.

N 914 lqz-'-2=45

Kaxmeiit u3 10 ceirpan 9 maptuif. Kaxayio napTiio ceirpany 2 pasa..

§ 51. PasBepTKa NpAMOYT0JLHOIO Napajjiejenunena
N 915
a) paBHa — CTOpOHaA U auaronans 0) MNK
Ne 916 Ilo ctopone M puaronanu Ksaapara.
Ne 917

(1—-37)9::76 ra.x=133ra
Ne 918

a) 0,5° =10,125; x) 0,3* = 0,0081;
6) 0,02* = 0,00000016; €) 0,04° = 0,000064.
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8) 0,17 = 0,0000001;

r) 0,01° = 0,0000000001;

Ne 919

a) x* = 0,000004

x=10,002;

6) x* = 0,0001

x=310,1;

Ne 920

a) 0,1;0,01; 0,001; 0,0001;

6) 4;

921

1) na;

Ne 922
—

H[Mu[Ts]

N\
>

5)\ ]
Ll IX

a

8 [u] |8}
I

Ne 924

2) ma;

JIByX KpacOK HE XBATaeT, I
KOM ciryqae u3 rpaneii ABGH, BCFG, GFEH
HalifyTCA 2 ONMHAKOBBLIX LIBETA.

Tpex xpatut : ABGH n CFDE — 1* uper

ABCD u GFEH-2*
ADEH u BCFG - 3%

M925 2%u3t

%) 0,8 =0,512;

3) 0,007% = 0,000049.

B) x* = 0,00125 -
x=0,05;

r) x° = 0,00032
x=0,2.

B) 18; .
r) 0,00016.

3) na; 4) mer.

]

-

=]

2)L
N

9 D
X
/ N
X
|
H
6) 7

\\l‘

/
3_/\1
|| TN

9710 B Ta- 5 C

\\j;
NN \
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M 926 a)ABC=ADC; 6)MNK> MLK.

Ne 927 _
a) — paBHOCTOPOHHMIE

Ne 928 pasHOGeapenHEri

Ne 929

Omnus sieTen co CKOpocThio ~ 1152 +v

npyroii — 115,2 —v, rae

¥ — CKOpOCTE.

3HayHT OHM JIETE/IH HABCTPETY APYT APYTY CO CKOPOCTHIO
1152 +v+ 1152 ~-v=130,4 xm/a

172,8:1304=1,33 4= 14920 Mux

MoxHO He HCTIONIE30BaTh CKOPOCTD BETPA.

6) — pasHOCTOPOHHUH

N 930

M3 EB A :5800;108 = 53,7 xm/a. U3 4 B E : 5800 : 75 = 77,3 xm/u

§ 52. O6bem HPAMOYrOJABHOrO NApaJICICNUNeA

Ne 931

B =T, notoMy 4to (ab)" = d"b"; Xk =3 notomy xe

Ne 932
1)V=3-4-5=60cm’

2) V'ysenuuuTca B 2 pa3a, HE 3aBHCAT OT H3MEPEHUA,
3) Mpu ysenuveHuu B 2 pasa COMHOKHUTENA NMPOM3BEACHNE YBEIIHIHBA~

ercd B 2 pasa.

Ne 933

a) 1 mm® = 0,000000001 v’
1 eM® = 0,000001 M*

1 av® = 0,001 »®

1 xd® = 1000000000

6) 3 am’ = 0,003 M°

42 o’ = 0,042 M°

9 cM’® = 0,000009 »*

63 cM® = 0,000063 M*

Ne 935
Ha 100%.

Ne 936
1) Veemmmawrcs na 700 %,

Ne 938
a)l,93

120

B) 6578 cM® = 0,006578 M’

4 mm® = 0,000000001 M*

423 ;M =0423 M°

86,70 xm® = 86700000000 M’
023m=0,0023°
0,069 mm® = 0,000000000069 M°
4.8 oM’ = 0,0000048 »°

0,045 cm® = 0,000000045 cm®

2) Yaeeupmurcs Ha 87,5 %.

6)1,1,27



Ne 939

$©=0,125M x=05Mm
Ne 940

2,2, 3 — uMepenu 1-ro

1,2, l;l — BTOpOYO.

Ne 941

Ky6 3x3x3 nnapamnenenunen 1x1x26
Vy=27>V,=26
$=9-6=54<4-26+2=10=25;

Ne 942 V=0,6-045"035=0,0945n"
Ne 943 T'my6buna=750:250=3 M

Ne 944
Haiitn V, ecrn riay6una 3 M, a riomans aaa — 250 M, V=250-3=750 M

Ne945 V=x'=8mM,x=2Mm

Ne 946
0,76 - 6,4 - 2,74) - 1,3 = 17,325568 T < 20 1. MoxHO.

Ne 947 Macca = 50 000 000 e’ - 0,71 r/em’ = 35500 kr
Ne 978 0,090:(0,2-0,15:0,1)=30kr
Ne 949 Macca=2-0,8 - 0,002 - 7800 = 24,96 xr
Ne 950. Macca=16250-0,85=138125T
Ne 951 Macca = (0,25 - 0,3 - 0,8) - 900 = 54 kr. CmoskeMm.
Ne 952 Macca = (0,05 - 0,12 -2) - 7800 = 96,3
Ne 953
Bpems = 140,7:((20,8+1,8) +(19,4-1,8)) =3,5 4
JImnHee JaHHOE — CKOPOCTE TEUEHHA PEKH.
Ne 954
IlycTs v — CKOPOCTH BCTPEYHOTO MOe3/a.
0,48:(79,2+v) = LI
300

v=64,8 xm/u

Ne 955

a) NpAMOYTOMBHHK
6) Toxxe

B) TOXE
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Ne 956 '
a) BlD1=AC 6)A|C|=BD

.BDZ = DBl ’ AlC = BD‘
Ne 957 OnHu paBHHL.
Ne 958

AABD, ABBD, AAAB, ABBA, AABD, ABCD, ADCC,
ADCD, AC,DD, ACCD.

1)2-8,1-0,5=8,1 cM®

2) 40,575 : 54,1 = 0,75 M

3)49,142,7 =182 w*
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I'nasa V1. BBenenune B BepoATHOCTH

§ 53. locroBepHbIe, HEBO3ZMOKHDBIE H clay4YaliHbIe co6bITHSA

Ne 959

a) cayqalinoe; 6) cmyqaliHoe; B) HEBOIMOXKHOE, TI) HOCTOBEpPHOE.

Ne 960

a) goctoBepHoe; 0) caydaliioe; B) HEBO3IMOMKHOE; I') ClTyvaliHoe.

Ne 961

a)ciayvaiiHoe;  6) cmydaliHoe; B) HEBO3MOXHOE; I') CiTydaiiHoe.

Ne 962 .

a) HEBO3MOXHOe;  6) ciydaifHoe; B) crydaifHoe; &) HEBO3MOXHOe.
Ne 963 '

a) HeBO3MOKHOE; ) JOCTOBEPHOE;  B) JOCTOBEPHOE; TI) CiiydaliHoe.

Ne 964 :
a) HEBO3MOXKHOE; 0) CIy4aliHOE; B) HEBO3MOXHOE, ) IOCTOBEPHOE.

Konmponsnsie 3a0anus

1) JlocroBepHOE — 0653aTEILHO HACTYTHT.

HeBo3MoOXHOE — HE MOXKET HACTYNHUTE.

CrryvaifHoe — MOXKET KaK HaCTyNHTb, TAK H HE HACTYNHTh.

2) a) HeBO3MOKHOE; 0) crygaiinoe; B) JOCTOBEPHOE.

§ 54. KombunaTtopnbie 3aa4u

Ne 966
IMycrth x — konATecTBO X0MoB. ¥ = 3,4, 5,6,7, 8,9, 10, 11, 12, 16, 20, 24

Ne 967, 968 Pemenne nasn B yqeOHHKE
MNe 969 Ortget — 6, aHanoruaHO Ne 967,
Ne 970 Otset - 24, ananormasao Ne 967,

Ne 971 :

CHavana Hano BeIOparh 2 HBeTa B3 3-X . 3TO MOXHO CJeNaTh 3 CII0Co-
6ami. H3 ayX BuiOpaHHBIX LIBETOB Hamo BaIOpaTh LBeT oHa. 1O 2
cnocoba.

3aTtem Hazxo BeIOpath yrosn — 4 crocoba.

HUroro : 3 - 2 - 4 =24 cniocoba.
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Ne 972

a)5:5=25; 6)5-4=20,
Ne 973

a)3-3:3=27, 6)3-2-1=6.
Ne 974

a)2:3:3=18; 6)2:2:1=4.

Ne975 2)4-4-4=64; 6)4-3-2=24,
Ne976 a)3-4-4=48; 6)3:3-2=18.
Ne977 4-3-2=24

Ne 978 5 -4 =20 xomaHg

-

Ne 979

a)5:4-3:2-1=120; 6)4-3:2-1=24; B)3-2-1=6.

Ne 980

a) cnysatinoe; 6) ciygaiiHoe;  B) HEBO3MOXHOE; TI) HAOCTOBEPHOE.
Ne 981 _

a)5+5-:2=15

Kom6unaumif «cHH-CHH» 5 mT. OcTayipHBIX — 20, HO KaXIYI0 CIHTaEM
2 pasa,

6)5 8) 20.
Ne 982
peka BCITOCHTICTN PeKa
A N B TN B m T

N S~ N~ 7
nemKoOM TICHIKOM MICIIKOM

1)2:2-3=12

2) B - 2-1.2=8

Bcero MUWHYC, KOI‘JI& BCIIHUHHA HC UCNOJIB3YCTCAH.
1) Cxema BO3MOXXHBIX BApHAHTOB Pa3BUTHsI COOBITUIA — IEPEBO BapPHAHTOB.

@nom (&l l]iumouu @] [nyypy:;a (Kﬂ

[ K [ K [

2 K £

6 BapuaHTOB
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JloMamHHe KOHTPOJIbLHBIE paGoThI

PaGora Ne 1 :

1) 0 — BMecTO mepBoii, BMecTo BTOpOli — 2, 3,4,5,6,7,8,9

2)a) 100

6) 84 300 000

3) (@a-b)x+y)

4) a) Ha CKOJIBKO CKOPOCTD KOIIKH GoMBIIe.

§) 3a xaxoe BpeMs PacCTOAHHE MEXIY HHMH COKPATHTCA Ha 2 M, €C/M
onu Gymyt GexaTh B OAHOM HAaNpPaBJICHUH, KOWIKA HO3aIM.

5)6.

0 6 12 18 2 : 60

PaGora Ne 2

1) 22%#% 4 37 #% = §5/9+x% = 60000

22%%x 4 37*xx = §/14... = 800000000
2)80:(30:3+30:5)=280:16 =5uyacoB
3)(2-630+3-950):5= 822 p/kr

4) (77609 + 427 - 209) : 236 — 589 =118 -

PaGora Ne 3

DP=d+b+ 4 +b+d- 24 +b+ A +b=2d+4b
S=d-2b-2ab=2Hd~a)

1)a)54x —12x—24x+ 15=18x + 15
6)21b-3-a=63ab

B) I1lm+33n+22=11(m+3n+2)

2) 17x—6x +24x =75 + 65,

x=4
3)a) 65 : 65 .
x—-y : x+y
4) Ilepsoe : 4630 =60 06/MuH  Bropoe : %2—9- =20 06/MuH

[TepBoe B 3 pasa GbicTpee.

PaGota Ne 4
1) Cymma — 7. PasnocTi — 3

' 74 i1
3 3—2—) 6 __'=3—.
)e) I5 15 ) 21 21

25



4) 0,5-(110-1-71--110)=20m 5) (12 : 3) - 35 = 140 Mym

Pabora Ne §
5 11 21 17 7 3 1
] —+—-=——' e
))12 24 24 6)189186
8 9 10 13
2a 2—-+3—=6— de-]1—=2—,
)9) 11 11 11 %) 17 17 17
3) 5-—3—=-3—=0,6KI'; 4) —:30=—l-qacn,.
25 5 7 70
3 5 19 1 5 2 1
Ha — -4:—-—:3—; —+—[:1l=—.
”(8 12) 6 6 6)(6 9) 18
Pa6ota Ne 6

1) ZA=60°, LB =45°, ZC =180°—(60°+45°) = 75°
2) S=%°2-5=56M2

3)ABLMN,CD1LKL

4) ITycts x — 15-MeTPOBBIX B ACHb, TOTAA : Y — 20-Mc1'ponux
Ix=y
15x+20y =675

x=9 y=27

5) 147 : 21 = 7 ra — momame OAHOTO Ha CTONbKO Gonbute.

x+x+7=149

x=T7lran78ra

PaGora Ne 7

1)a) 0,031= 31 —_ 6)0009~-9—
1000 1000

2) a) 2,*78 < 2,98; 6) 5,03 <5,*8.

3)2(4,52+0,37)=9,78 m
4) a) 46,73x + 53,27x =286,05; x=2,8605
0) 38,72x — 12,832x — 15,888x = 52,3 — 24,038; x=2,8262
PaGora N 8
1)41,15-4,8 +7,14;3,5 = 199,56
2)7,5x-2,45x=78,3 + 124,56 x=40,25
3)0,2* +1,3*-0,1° = 1,6926
4) x—HanepBoH  y— Ha BTOpO#
{x +y=171
x=1,7=2(y~1,5)
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y+1L,7=177-2y+ 15
y=60,1no x=1169 1

Pabora Ne 9
D(1-0,33-0,28) 256 = 99,84 km
2) C tpernero cobpamu (100 —-37 —35) =28%
Co proporo — Ha 7 % OGonpme.
18,2 : 7=2,6 n— 1% ypoxas
CnepBoro:37-2,6=962 1
Coll:35-2,6=91n
CIll:28-2,6=72,81
3) (23:14-24)-10,5r=81144 r=81,144 xr

| N —

Vv
4) DE=EC, AB= BD.
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